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Ccna 1.50 din

lzhaja vsak petek ob 15. // Naročnina znaša
mesečno po pošti 5 din, v Celju z do-
stavo na dom po raznašalcih 5'50 din, za
inozemstvo 10 din // Uredništvo in uprava:
Celje, Strossmayerjeva ul. 1, pritličje,desno//
Telefon St. 65 // Račun pri poštnem čekov-
nem zavodu v Ljubljani štev. 10.666 //

Leto XX. Celje, petek 21. oktobra 1Q3S Stev. 43.

Pomembno zborovanje
kmečkih fantov

in dekjet
Zveza društev kmečkih fantov in de-

klet jc tmela svoj letošnji občni zbor
v nedeljo 16. t. m. v Narodnem domu
v Cclju. Občni zbor je bil zelo dobro
obiskan. Zbralo se je 147 delegatov in
delegatk, ki so zastopali 112 društev.

Občni zbor je otvoril in vodil pred-
sednik Ivan Kronovšek, ki so mu udele-
ženci priredili prisrčne ovacije. Toplo
sta bila pozdravljena tudi zastopnika
češke kmečke mladine v Jugoslaviji Jo-
žica Hejtmanova in Alojzij Užik iz
Daruvara. Z velikim navdušenjem je bil
sprejet predlog, da se odpošlje z obč-
nega zbora vdanostna brzojavka Nj.
Vel. kralju Petru II.

Predsednik Ivan Kronovšek je v svo-
jem poročilu orisal idejo, napore in
uspehe Zveze kmečkih fantov in deklet
v preteklem letu. Ob tej priliki je bil
zopet deležen zasluženega priznanja.
Tajnik Košmrlj je med drugim poročal,
da je bilo v preteklem poslovnem letu
po društvih 45 prosvetnih in poučnih
tečajev, 54 tekem iz kmečkega dela, 62
mladinskih zborovanj, 58 poučnih izle-
tov ter nad 80 družabnih večerov in
akademij. Vseh teh prireditev se je
udeležilo okrog 80.000 oscb. Poleg tega
so imela društva 728 predavanj in so
izposodila iz svojih knjižnic več tisoč
knjig. Te številkc pričajo o velikem
prosvetnem delu, ki ga izvräujejo na
podeželju društva kmečkih fantov in
deklet ter njihova zveza. Poročila, ki so
jih podali v imenu raznih odsekov nji- \
hovi načelniki Merslavič, Udovič, Dovč,
Tomovčič, Iljaž in dr. Rosina ter bla-
gajnik Majcen, so bila soglasno in z
zadovoljstvom odobrena, nakar je pre-
jel odbor razrešnico. Ivan Nemec je
nato razvil program, ki naj ga vaako
društvo izvedc v novem poslovnem letu.
Tudi ta program je bil sprejet.

Pri volitvah je bil z navdušenimi
aklamacijami zopet izvoljen za pred-
sednika Ivan Kronovšek. Nadalje so bili
izvoljeni: za podpredsednika Tine Jau-
har in Joško Tomažič, za tajnika dr.
Franc Hočevar in Ivan Nemec, za bla-
gajnika Danev, za odbornike pa dr.
Igor Rosina, France Gerželj, dr. Goljar,
Vinko Kristan, dr. Viktor Maček, Jože
Blaž, Pavla Potočnikova, Urška Mi-
klavčeva, Udovič, dalje Ivan Ocvirk iz
Celja, France Potočar iz Novega mesta,
Stanko Iljaž za Brežice in Krško, Ivan
Dovč za ljubljansko okolico, Ivan Koro-
šec za Logatec, Pavel Bezenšek za Ko-
njice ter Ivan Novačan za Maribor.

Po volitvah je bila soglasno spreje-
ta resolucija, ki pravi:

»Občni zbor Zveze kmečkih fantov in
deklet usvaja resolucijo glavnega od-
bora z dne 15. V. 1938. Z ozirom na čas
in prilike, v katerih živimo, smatramo
še za potrebno:

1„ Poudariti nujnost čim tesnejšega
sodelovanja z vsemi čisto prosvetnimi,
po duhu sorodnimF organizacijami Slo-
venije, zlasti Sokolom in Zvezo kultur-
nih društev, z ozirom na splošne na-
rodne koristi pa tudi z drugimi.

2. Poudariti, da se smatramo za sta-
novsko in nacionalno organizacijo, ki je
slovenska, jugoslovenska in splošno slo-
vanska in ki v skupnem in složnem delu
yidi edini pogoj za izboljšanje socialnih
m gospodarskih prilik na vasi. Samo iz-
boljšanje tega položaja pa more zajam-
čiti kulturm napredek, posebej Se na-
cionalni preporod slovenskih in jugo-
slovenskih narodnih mas.

3. Zlasti poudariti, da naj pri nas
organizirana kmečka mladina čim glob-
lje poseže v gospodarsko in socialno
delo, ki naj izpopolnjuje načelno delo
za izobraževanje in vzgajanje vasi. V
polni meri bo to mogoče po sporazumni,
srečni rešitvi notranjepolitičnih vpra-
šanj, ki vise kot težko breme nad vsem
našim življenjem in postavljajo v sen-
co pereči kmetsko-socialni problem, ki
nam je predvsem na srcu.

4. Zveza kmečkih fantov in deklet je
in ostane kulturno združenje. ki kot
tako zlasti ne posega v politicno udej-
stvovanje. Pri tern se pa vendar pozi-
vajo vsi, da se naj ravnajo po načelih
pravičnosti in poštenja, ki morajo biti
osnova za vsako javno delo.«

„Sovražna" letala nad Celjem
V nedeljo 16. t. m. popoldne je bila

v Celju zanimiva vaja v obrambi pred
napadi iz zraka. Ob 15.36 so zadoneli
s hriba sv. Jožefa trije streli, pričeli so
zvoniti zvonovi v cerkvah in tuliti sire-
ne v cinkarni in Westnovi tovarni v
znak, da se bližajo »sovražna« letala.
S trboveljske strani je priplulo šest
lovskih letal, ' ' so krenila čez mesto
nad Westnovo tovarno. Alarm ie bil
zaradi nepopolne obvestilne službe do-
kaj pozen.

Obrambo v Westnovi tovarni v Ga-
bcrju je požrtvovalno in uspešno vodil
vodja kvartske postaje, mestni vojaš-
ki referent g. Razlag. Po njegovi odred-
bi je začela 20 sekund po prejemu tele-
foničnega obvestila, da se bližajo leta-
la, tuliti tovarniška sirena. Osobje v
tovarni je takoj poiskalo zavetje. V tern
je že priplulo nad tovarno šest letal,
ki so vrgia na tovarniške objekte več
vžigalnih in plinskih bomb. Aparati za
zameglitev tovarne so začeli takoj de-
lovati in kmalu jc bil ves kompleks v
gosti megli. Opazovalci, ki so bili na-
meščeni v tovarniških objektih, so ta-
koj javili, kje so padle vžigalne in plin-
ske bombe. Ekipe za ugotavljanje pli-
nov, oblečene v iperitske obleke in
opremljene s plinskimi maskami, so ta-
koj stopile v akcijo, ugotovile vrste
plina in obseg zastrupljenega prostora
ter te prostore zaprli za promet. Sama-
rijani so začeli reševati ranjence in za-
strupljence. Vžigalne bombe so zažgale
več objektov, ki so jih začeli s plinski-
mi maskami opremljeni tovarniški ga-
silci požrtvovalno gasiti. Ker se je po-
žar ponekod širil, so pozvali gabrsko
gasilsko ceto, ki je prispela že v nekaj
minutah in stopila v akcijo. Kmalu so

se letala vrnila in odplula nazaj proti
mestu, vendar pa tokrat niso več me-
tala bomb na Westnovo tovarno. Po
prestanku nevarnosti so stopile v akci-
jo ekipe za uničevanje iperita in sol-
zivca. Tvrdka Kovina d. d. v Mariboru
je dala brezplačno na razpolago štiri
zameglitvcne aparate in 1 prenosljiv
razpršilec za klorovo apno. Westnova
tovarna pa telefonske zveze, tovarniške
gasilce in drugo osobje, ki se je z ve-
seljem odzvalo pozivu. Ekipe za ugo-
tavljanje in uničevanje plinov so imele
dva Drägerjeva aparata, last mestne
občine, edina dva aparata te vrste, s
katerima razpolaga civilna zaščita v
dravski banovini. Tudi cinkarno v Ga-
berju so dobro zameglil.

Kakor omenjeno, so letala letela od
Westnove tovarne nazaj nad mesto. Na
Krekovi cesti so vrgla nad staro Krono,
ki jo sedaj podirajo, več vžigalnih in
plinskili bomb ter delno razrušila in za-
žgala stavbo. Takoj so stopile v akcijo
ekipe za ugotavljanje in uničevanje pli-
nov, samarijani in celjski gasilci, ki so
kmalu pogasili požar. Aktivno obrambo
so oskrbele strojnie'e, ki so bile name-
scene na hribu sv. Jožefa, na poslopju
Pokojninskega zavoda, na Narodnem
domu, gimnaziji, hotelu »Pošti« in po-
slopju Ljudske posojilnice. Vajo v me-
stu samera je vodil agilni kapetan g.
Mrkela. Ob 15.45 so odplula letala v
smeri proti Mariboru. Ko so dali cer-
kveni zvonovi znak za prestanek nevar-
nosti, so se "ulice, ki so se bile prej iz-
praznile, zopet napolnile. Celokupno va-
jo, ki je dobro potekla, je vodil povelj-
nik celjskega vojaškega okrožja pol-
kovnik g. Milkovič.

Politični pregled
X Skupen nastop opozicije pri skup-

ščinskih volitvah. Pogajanja med JNS
ter Kmečko demokratsko koalicijo in
Združeno opozicijo za skupen nastop
pri skupščinskih volitvah due 11. de-
cembra soi bila v ponedeljek z uspehom
zaključena. Nosilec skupne opozicijske
liste bo dr. Maček kot predsednik KDK,
ki je najmočnejša skupina v tern volil-
nem bloku. Za kandidate, ki so vezani
na skupno državno listo, velja načelo
medsebojne lojalnosti in spoštovanja
političnega prepričanja. Ceprav je vo-
lilni dogovor JNS z blokom narodnega
sporazuma predvsem tehnična volilna
koalicija, katere cilj je dobiti pri volit-
vah večino, ima sporazum tudi velik po-
litičen značaj in vzbuja zaradi tega po
vsej državi izredno zanimanje. Obe
skupini sta si v sporazumu pridržali
svojo popolno programsko neodvisnost.
Obe skupini sta slovesno proglasili, kar
je njima skupno in o čemer brez ozira
na bodoči razvoj političnih prilik ne
dopuščata nobene razprave. To so mo-
narhija, dinastija Karadjordjevičev, na-
rodna vojska in državna celina. Ta
okvir poudarja državotvorni značaj vo-
lilne koalicije opozicije. Obe skupini sta
soglasni v spoznanju, da je hrvatsko
vprašanje zlasti v današnjih prilikah
postalo prvenstveni in bistveni državni
interes in da je njegova rešitev neiz-
bežna zahteva konsolidacije naše drža-
ve, uvedba popolne enakopravnosti pa
osnova naše skupne bodočnosti. Obe
skupini sta si tudi na jasnem, da je
vsaka državna reforma pri nas izved-
Ijiva le v sodelovanju naroda s krono.
Ta osnova jamči za urejevanie vpra-
šanj našega narodnega sožitja brez pre-

tresljajcv in drži ves problem strogo v
mejah naše države kot naš lastni
problem, ki se nikogar izven nas ne
tiče. Obe skupini sta tudi izjavili svojo
odločno voljo, da stopita po volitvah v
razgovore, ki naj bi omogočili skupen
napor za rešitev hrvatskega vprašanja
in vsega našega notranjepolitičnega
problema. V enotno opozicijsko fronto
so vstopili m. dr. tudi socialisti in slo-
venski krščanski socialci.

x Ccškoslovaška vlada je sklenila,
da letos ne bo v češkoslovaški republi-
ki svečanih proslav 20-letnice osvobo-
jenja.

X Kaj je izgubilo češkoslovaško so-
kolstvo zaradi okrnitve države? Češki
listi objavljajo pregled sokolskih dru-
štev, ki so delovala na ozemlju, odstop-
ljenem sedaj po monakovskih sklepih
Nemčiji. Iz tega pregleda je razvidno,
da je češkoslovaško sokolstvo izgubilo
484 sokolskih društev. Med njimi so
vsa društva krušnogorske župe, ki so
pri letošnjem vsesokolskem zletu s svo-
jim posebnim, veličastnim nastopom
navdušila in ganila vse gledalce. Ta žu-
pa sama je imela 75 društev. V zasede-
nih krajih je bilo okroig sto sokolskih
domov, ki so bili vredni kakih ,50 mili-
jonov čeških kron. Kakšna bo njihova
usoda, še ni znano. Malo pa je verjetno,
da bi še dalje lahko služili svojemu ide-
alnemu namenu.

X »Koroški Slovenec«, glasilo slo-
venske manjšine v Nemčiji, ki izhaja
še sedaj na Dunaju, piše: »Narodni
socializem je nemško gibanje. Korenine
so mu v večstoletni nemški zgodovini.
Narodni socializem in fašizem nista za
druge narode. Kot Slovenci in držav-
ljani Velike Nemčije bodimo dobri učen-
ci v šoli nemškega narodnega socializ-
ma in se učimo: 1. narodne discipline,
2. narodne zavednosti in 3. narodne
vzajemnosti!« — V Celovcu je začel iz-
hajati »Mladi Korotan«, časopis za slo-
vensko mladino na Koroškem.
Prva številka piše, da že preko tisoč
let »živi na Koroškem, po dolinah Zile
in Drave, po kmetiških domovih, ob
Vrbskem jezeru in strminah koroških
gora lepa slovenska govorica. Naj tudi

Za
nego
kože !

Wilier in kmruL
današnji mladi koroški rod vzljubi svo-
jo domačo govorico in jo čuva kot svojo
najdragocenejšo svetinjo.«

X Tcdnik »Slovenska Ix ŝeda«, gla-
silo dr. Dinka Puca, je z odlokom no-
tranjega ministrstva ustavljen.

Domače vesti
— Nj. Vis. knoz Arsen f. V sredo ob

13.30 je umrl v Parizu v starosti 79
let armijski general jugoslovenske voj-
ške Nj. Vis. knez Arsen, oče Nj. Vis.
kneza namestnika Pavla in brat blago-
pokojnega kralja Petra I. Velikega
Osvoboditelja. Knez Arsen se je rodil 4.
aprila 1859. v Temišvaru. Bil je sin
vladajočega srbskega kneza Aleksandra
Knez Arsen je dovršil licej Louis de
Grande v Parizu in Konstantinovsko
šolo za častnike v Rusiji. V i'rancosko
vojsko je stopil leta 1881. Leta 1887.
je bil povišan v ruskega konjeniškega
podporočnika, v kapitana leta 1898., a
v polkovnika leta 1905. Brigadni gene-
ral je postal leta 1914. Za generala
srbske vojske je bil imenovan leta 1912.
Bil je poveljnik konjeniške divizije v
letih 1912. in 1913. Udeležil se je fran-
coskega vojnega pohoda v Tonking leta
1883., leta 1889. pa se je udeležil kot
častnik tujske legije alžirske vojne. Le-
ta 1904. se je udeležil japonsko-ruske
vojne ter se je zlasti odlikoval v bitki
pri Mukdenu. Prav tako se je aktivno
udeleževal balkanskih osvobodilnih vojn
ter se odlikoval v bojih pri Kumanovu,
Bitolju in Bregalnici. Leta 1912. je dne
16. oktobra s svojimi četami osvobodil
Veles, a sedem dni kasneje Prilep. V
svetovni vojni se je boril na poljskem
bojišču ter se odlikoval v bitki pri Var-
šavi in Rigi. Po vojni je živel po večini
v Franciji. Leta 1892. se je oženil s
princeso Avroro Demidovo. Zakon je
bil ločen 1. 1895. Knezu Arsenu bo
ohranil naš narod časten in trajen
spomin.

— Zborovanje učitcljskih društev
JUU. Sresko učiteljsko društvo JUU
Logatec bo zborovalo v soboto 22. t. m.
v narodni soli na Rakeku. Na dnevnem
redu so poročila odborovih funkcionar-
jev, dalje poročilo o banovinski in dr-
žavni skupščini ter predavanje g. Ju-
rančiča o temi: Kmetsko gospodarstvo
v zvezi s šolo. Sresko učiteljsko dru-
štvo JUU Radovljica bo zborovalo v
soboto 22. t. m. ob 9. v Lescah s sle-
dečim dnevnim redom: Predavanje g.
prof. Stanka Gogale o temi: Sprošče-
nost dela v šoli. Dopisi. Poročila. Pred-
logi in slučajnosti. Clanstvo se naj ude-
leži zborovanja v čim večjem številu.

— Vsem občinam dravske banovine
v vednost. Na letošnji glavni skupščini
Sadjarskega in vrtnarskega društva je
bil stavljen predlog, naj se uvede
strožja kontrola pri prodaji sadnih iz-
delkov na mestnih tržiščih. K temu
predlogu objavljamo razglas banske
uprave, ki se glasi: V svrho omejitve
tatvin grozdja in sadja ter preprecenja
velike škode, ki jo povzročajo razni
delomrzneži vinogradnikom in sadjar-
jem s prodajo nakradenega blaga, odre-
ja kr. banska uprava vsem predsedni-
kom mestnih in trških občin, da njih
organi oj 20. avgusta dalje istočasno
ko pobirajo stojnino, zahtevajo od ne-
poznanih prodaialcev dokaze — po
možnosti uradno potrdilo občine — da
so upravičeni prodajati prinešeno grozd-
je in sadje. Za pridelke, dobavljene iz-
ven dravske banovine, zadostuje želez-
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niška vozovnica ali potrdilo prevoznega
podjetnika. Sumljivo sadje in grozdje
naj se zapleni in proda v korist postav-
ke za pospeševanje vinogradništva,
sadjarstva in vrtnarstva. Prodajalci za-
plenjenega blaga naj se zasledujejo in
kaznujejo po zakonu. Občine so dolžne
pravočasno opozoriti vinogradnike in
sadjarje na ta razglas ter izdajati za-
devna potrdila. Za tako potrdilo ne sme
občina zase zahtevati nobene odškodnine

— XIII. kongm» Zveze planinskih
društev Jugoslavije bo 22. do 23. t. m.
v Beogradu.

— Jugoslovenska revija. Najnovejša,
dvojna številka te pestre, zanimive in
krasno ilustrirane revije, ki izhaja v
Ljubljani kot organ turističnih zvez na
Sušaku, v Ljubljani in Mariboru, ima
naslednjb vsebino: Vladimir Regally:
Snimci sa sunčanog Hrvatskog Primor-
ja. Prof. Frano Violic: Vitalno pitanje
našeg turizma: cesta Ljubljana—Sušak.
Vladimir Regally: Sarajevo, gdje se is-
tok sukobljava sa zapadom. B. Jovano-
vič: Carski Ohrid, grad starine, crkava,
manastira i svetaca. Ohranimo lepoto
Logarske doline neokrnjeno! V pod-
zemeljskem kraljestvu Hude luknje.
Prof. Vinko Antic: Turističke ankete i
njihov značaj. Josip I. Loos: Nujne na-
loge in potrebe naših turističnih organi-
zacij. Vladimir Regally: Odlomki iz
davnega in sodobnega Dubrovnika. Dr.
France Ogrin: Razvoj naših gorenjskih
mest: Kranj. Razno.

— Dolenjska. V knjižni založbi ti-
skarne »Merkur« v Ljubljani je izšla 241
strani obsegajoča ilustrirana knjiga
»Dolenjska«, ki v številnih zanimivih
prispevkih obravnava naravne lepote,
umetnostne spomenike, zgodovino, go-
spodarstvo, in potrebe lepe Dolenjske.

— Dunajska vremenska napoved za
soboto 22. t. m.: Pretežno jasno, hlad-
no, v mirnih legah nevarnost nočnega
mraza.

Celje in okolica
AH ste vpisani v volilni

imenik?
Vse naše volilce v mestni občini celj-

ski opozarjamo, da se do torka 25. t. m.
prepričajo v tajnikovi pisarni na mest-
nem poglavarstvu, ali so vpisani v vo-
lilni imenik. Akoi niso vpisani in ima jo
v Celju volilno pravico, naj takoj vloži-
jo reklamacijo, za kar potrebujejo krst-
ni list, domovinski list in potrdilo pred-
stojništva mestne policije, da bivajo že
enoi leto v Celju. Zagotovitev volilne
pravice je mogoča torej samo še nekaj
dni, zato naj vsakdo pohiti!

Zatemnitev Celja
Mestno poglavarstvo in predstojni-

šivo mestne policije v Celju razglašata:
Po naročilu kr. banske uprave drav-

ske banovine z dne'16. t. m. bo v noči
od ponedeljka 24. na torek 25. t. m.
vaja v zatemnitvi na vsem območju
mestne občine celjske. Zatemnitev se bo
pričela v ponedeljek 24. t. m. ob 19. in
se bo končala v torek 25. t. m. ob 6.
zjutraj.

Mestno poglavarstvo zato odreja
skupno s predstojništvom mestne poli-
cije celjske:

1. Vsak prebivalec se mora ravnati
po navodilih tega razglasa in v ta na-
men pripraviti vse potrebno za zatem-
nitev his, stanovanj, oziroma lokalov.
Zatemnitev mora biti tako izvršena, da j
je notranja razsvetljava od zunaj po-
polnoma nevidna.

2. Vsa reklamna razsvetljava napi-
sov, izložb in sl. mora biti odklopljena.

3. Za oznacbo popravil na cestah se
morajo uporabljati rdeče svetilke, ki
morajo biti zasenčene.

4. Uporaba žepnih svetilk, vžigalic
itd. na prostem je prepovedana.

5. Zaromete vozil je treba zastreti s
erno zaslonko, ki mora imeti v sredini
horicontalno odprtino široko 5 do 8 cm
in visoko 1% cm. Nad to odprtino in
ob straneh naj bo strešica, ki usmerja
žarke poševno navzdol. Zadnje luči vo-
zil morajo biti zasenčene s strešicami.
Zunaj mesta se vključi srednja žarnica
(luč za daljavo), v mestu pa mala žar-
nica (luč za bližino). Uporaba kazalcev
smeri je dopustna. Za notranjo razsvet-
ljavo vozil veljajo iste določbe, kakor
za hiše ozir. stanovanja. Predpisi za za-
senčenje žarometov vozil veljajo samo

za vozila iz mestne obeine celjske. Zu-
nanja vozila morajo voziti z lučmi za {
parkiranje. j

Navodila, kako je treba zatemniti lo-
kale, svetlobna okna itd., so bila izdana
z razglasom z dne 28. septembra in
veljajo v celoti tudi za to vežbo. Za čas
vežbe bo vsa javna razsvetljava uki-
njena. Odklopljene morajo biti tudi luči
na vrtovih dvorišč itd.

Dovajanje toka in svetilnega plina
podjetjem in privatnikom ostane ne-
prekinjeno.

Prestopki se bodo kaznovali z globo
do 1000 din odnosno z zaporom do
20 dni:

c Spominska svečanost v Zaicu. Iz
Savinjske doline nam pišejo: V nedeljo
23. t. m. se bodo oddolžili spominu Ja-
neza Hausenbichlerja, velikega narod-
nega borca, gospodarskega delavca in
očeta savinjskega hmeljarstva, vsa Sa-
vinjska dolina, mesto Celje, zlasti pa po-
kojnikov rojstni kraj trg Zalec, kjer
bodo v nedeljo odkrili Janezu Hausen-
bichlerju relief in spominsko ploščo. To
počastitev si je veliki pokojnik v polni
meri zaslužil. Starejši Savinjčani vemo,
kaj je bil Hausenbichler v dobi svojega
delovanja takratni generaciji slovenske-
ga naroda v bivši Avstriji in kako se je
bojeval za narodne pravice svojega
ljudstva. Zato je dolžnost nas vseh, da
pohitimo v nedeljo popoldne v Zalec in
počastimo spomin Janeza Hausenbich-
lerja, velikega sina Savinjske doline in
takrat bičanega in teptanega slovenske-
ga naroda.

c Jubilej kulturnega delovanja obha-
ja letos g. Pec Šegula, ki vodi že 10
let pevski zbor Celjskega pevskega
društva. S svojim neumornim in požrt-
vovalnim delom si je pridobil mnogo
zaslug za razvoj zborovskega petja v
Celju. Kot učitelj petja na državni me-
ščanski šoli ima najlepše uspehe, o
katerih pričajo zlasti vsakoletni javni
nastopi njegovega mladinskega pevske-
ga zbora. Uspešno se je uveljavljal
tudi kot učitelj solopetja na tukajšnji
Glasbeni Matici. Največje zasluge pa si
je pridobil za Celjsko pevsko društvo.
Pod njegovim vodstvom je doseglo dru-
štvo odlične uspehe, ki so lahko Celju

v cast in g. Šeguli v zadoščenje. Zato
uživa sloves resnega glasbenega delav-
ca in med glasbo ljubečim občinstvom
mnogo simpatij. Idealnemu in požrtvo-
valnemu kulturnemu delavcu želimo še
mnogo uspehov! Kakor smo izvedeli,
bo proslavilo CPD jubilej svojega pri-
ljubljenega pevovodje na koncertu dne
12. novembra v Narodnem domu, na
kar opozarjamo naše občinstvo.

c Celjsko pevsko društvo bo priredi-
lo v soboto 12. novembra v veliki dvo-
rani Narodnega doma koncert pod vod-
stvom društvenega pevovodje g. Peca
Segule. Na sporedu bodo najlepše
skladbe Adamiča, Foersterja, Schwaba,
Rista Savina, Lajovica, Preglja in Je- J
reba, ki jih bosta izvajala mešani in j
moški zbor. Opozarjamo občinstvo, na
ne zamudi posetiti prireditev našega
najstarejšega in najagilnejšega pev-
skega društva.

c Predavanje o proboju solunske
fronte \>o priredilo Sokolsko društvo
Celje-matica v petek 11. novembra v
Narodnem domu. Predaval bo general-
štabni polkovnik g. Dragoljub Mihajlo-
vič, poveljnik 39. pp. v Celju, ki je do-
segel s tern predavanjem pred dnevi v
Ljubljani velik uspeh. Opozarjamo že
sedaj na to zanimivo in poučno pre-
davanje.

c Film o sodobnem šolstvu in mladin-
skem skrbstvu v CSR sta nameravala
predvajati celjski pododbor Profesor-
skega društva in sresko učiteljsko dru-
štvo JUU v Celju pretekli ponedeljek
dopoldne v kinu »Metropolu«. Film bi
bil tolmačil univ. prof. dr. Mihajlo Ro-
stohar iz Brna. Predvajanje pa so mo-
rali tudi tokrat odpovedati.

c Iz državne službe je odpuščen g.
Konrad Tovornik, kanclist sreskega
sodišča v Celju.

c Lutkovni oder Sokolskega društva
Celja-matice bo vprizoril v nedeljo 23.

t. m. ob 15. v Sokolskem domu v Ga-
berju lutkovnjo igrico, štiridfejanko
»Gašperček pri kralju Viharju«. Vab-
ljena mladina in odrasli!

c Franeosk) krožek v Celju je na
svojem občnem zboru v torek 8. t. m.
sprejel soglasno resolucijo, na podlagi
katere bo izvrševal tudi nadalje svojo
v društvenih pravilih določeno nalogo,
hvaležno pa odklanja kakršnokoli pod-
poro sedanje francoske vlade. Nato je
bil izvoljen naslednji odbor: predsed-
nik g. ravnatelj Jože Smertnik, pod-
predsednik odvctnik g. dr. Gvidon Ser-
nec, tajnik g. prof. Jože Karba, blagaj-
ničarka gdč. Blanche Kokotova, banc-
na uradnica, knjižničar g. prof. dr. Fr.
Šijanec, odbornik predsednik upravne-
ga sodišča g. dr. Ivan Likar, pregledo-
valca računov g. prof. J. Napotnik in
šol. uprav. v p. gdč. I. Zupančičeva.

c V počastitev 20-letnice smrti Ivana
Cankarja bodo vprizorili dijaki FS s
klasične gimnazije v Mariboru v soboto
22. t. m. ob 20.30 v celjskem gledali-
šču Cankarjevo »Lepo Vido«. Obiščite
predstavo v čim večjem številu!

Prvovrsten
pečovniški premog
Vam najceneje dobavlja prodaj-
ni urad Rudarske združbe „Bo
hemije", Celje, Slomškov trg 1,

telefon 234.

c Začetniški tečaj francošcine. Kdor
se hoče na lahek, zabaven način naučiti
francoščine, se naj vpiše v začetniški
tečaj Francoskega krožka. Prijave vsak
ponedeljek in četrtek ob 18.15 v knjiž-
nici Francoskega krožka v Narodnem
domu. Mesečna učnina 20 din.

c Strelska tekma Strelske družinc v
Celju se bo pričela v nedeljo 23. t. m.
ob pol 9. na strelišču v Pečovniku.
Vabljene so tudi druge strelske dru-
žine.

c Celjski šahovski klub bo gostoval v
nedeljo 23. t. m. v Mariboru in bo igral
revanžni match s tamkajšnjim šahov- I
skim klubom UJN2B. Celjski šahisti se
bodo odpeljali iz Celja v nedeljo z vla-
kom ob 7.39 zjutraj. ;

c Članice Sokolskega društva Celja-
matice, ki so se vpisale v oddelek sta-
rejših sester, bodo imele svojo redno te- j
lovadbo ob ponedeljkih in četrtkih od
16. do 17. v mestni telovadnici. Pričele
bomo v ponedeljek 24. t. m. Pridite vse!

c Število volilnih upravičencev v
Celju znaša 5326. Zaradi reklamacij se
bo to število še nekoliko izpremenilo. V
mestni občini celjski bo osem volišč.
Dodelitev volilcev posameznim voliščem
bo izvršena po abecednem redu.

c Teško prometne nesreče. Ko je šel
17-letni, pri g. Ivanu Stavbetu v Ce-
lju zaposleni kleparski vajenec Emanu-
el Janežič iz Trnovelj v sredo okrog
18.45 z nekim mlajšim moškim in neko
gospodieno po banovinski cesti, ki vodi
od državne ceste pri Zidanškovi trgovi-
ni na Sp. Hudinji proti Bukovžlaku, je
privozil pri Sodinovi šupi blizu milarne
»Hubertus« nasproti tovorni avtomobil
trgovca g. Gregorja Gobca s Sp. Hudi-
nje, ki ga je šofiral 27-letni trgovčev
sin Friderik Gobec. Iz nepojasnjenega
vzroka je tovorni avtomobil zadel od
strani v Janežiča ter mu preklal loba-
njo in dvakrat zlomil desno nogo. Ja-
nežič je danes ob 14. v celjski bol-
nici podlegel težkim poškodbam. V
torek okrog 10. dopoldne se je peljal
trgovec s starino Matija Kreuh iz So-
stanja s kolesom po Krekovi cesti v
mesto. Pri Glaziji je dohitel nekega
voznika in ga hotel prehiteti. Ko je za
vil na levo, je privozil iz mesta tovar-
nar Anton Stefe iz Kranja. Kreuh je
trčil s kolesom, v avtomobil ter se hudo
poškodoval po desnem stegnu in levem
kolenu. Pri karambolu se je Kreuhovo
kolo zdrobilo. Na cesti blizu Ljubije pri

Mozirju je v sredo neki avtomobil povo-
zil 35-letnega posestnika Alojza Stopar-
ja iz Letuša ter mu preklal lobanjo in
zlomil levo roko. V sredo je padel 20-
letni hlapec Anton Podbregar iz Pod-
vina pri Polzeli na cesti pod voz. Kolo
mu je šlo čez levo nogo in mu zdrobilo
stopalo. Istega dne se je ponesrečil 21-
letni posestnikov sin Jernej Breznik iz
Brezna pri Šmartnem v Rožni dolini.
Ko je vozil slamo proti domu, se je voz
prevrnil nanj in mu zlomil levo nogo
pod kolenom.

c Velika tatinska afera. Na podlagi
prijave trgovca Karla Vrečiča, lastnika
prodajalne »Tivar« v Ulici dr. Gregorja
2erjava v Celju, je celjska polieija po
temeljitih poizvedbah in preiskavah
razkrila velike tatvine, ki so bile v zad-
njih meseeih izvršene v Vrečičevi trgo-
vini. Tatvine je izvrševal 18-letni Vre-
čičev trgovski sluga Ivan K., ki je ho-
dil ponoči s pomočjo ponarejenih klju-
cev v trgovino in odnašal blago, ki si
ga je bil podnevi pripravil. Kradel je
najprej samoveznice in nogavice, potem
pa v velikem obsegu tudi obleke in pla-
šče ter vse to delno sam, delno pa s
pomočjo pomagačev prodajal v Celju
ter bližnji in daljni okolici, m. dr. tudi
v Stranicah in Levcu. Vrednost doslej
ugotovljenega ukradenega blaga znaša
nad 57.000 din. Polieija je aretirala in
po zaslišanju izročila okrožnemu sodi-
šču 18-letnega trgovskega slugo Ivana
K., ki je tatvine priznal, 20-letnega me-
sarskega pomočnika Karla R., 24-letne-
ga pekovskega pomočnika Metoda V.
in 17-letnega mesarskega poimocnika
Antona R. V afero je zapletcnih 18
oseb, med njimi tudi nekaj imovitih
ljudi. Del ukradenega blaga so našli,
ostalo škodo pa bodo morale poravnati
predvsem one premožne osebe, ki so za-
pletene v zadevoi

c Uršulin sejem. Današnji kramarski
sejem v Celju (sejma živine zaradi sli-
navke in parkljevke ni bilo) je obiskalo
srednje število prodajaleev. Tudi kup-
cev ni bilo mnogo. Kupčija je bila pov-
prečna. Na sejmu je neznan storilec
dopoldne v Prešernovi ulici ukradel po-
sestnici Mariji Cokanovi z Dobrove pri
Celju iz žepa predpasnika denarnico s
760 din.

c Valentin Superger | . V petek 14. t.
m. okrog 14. je zadela znanega gostil-
ničarja in posestnika g. Valentina Su-
pergerja na Lopati kap. Ker se je nje-
govo stanje proti večeru poslabšalo, so
ga okrog 21.30 prepeljali z reševalnim
jivtomobilom v celjsko bolnico, vendar
pa je g. Šuperger že med prevozom iz-
dihnil. Pokojni si je bil nekaj dni prej
doma pri padeu pretresel možgane.
Gosp. Superger je bil odločno napre-
den mož, skrben gospodar in vzoren
družinski oče. Nekaj let je bil tudi
član občinskega odbora bivšle ce^ske
okoliške občine. Med prebivalstvom je
bil splošno priljubljen in spoštovan. To
je pokazal tudi pogreb, ki se ga je v
nedeljo popoldne udeležilo zelo mnogo
prebivalstva. Pokojnemu bodi ohranjen
lep spomin, težko prizadeti rodbini naše
iskreno sožalje!

c Žetev smrti. V eoboto je umrla na
Glavnem trgu 12 v starosti 78 let hiš-
na posestnica ga. Vilma Lazičeva, roj.
Adolphova, tašča viceadmirala g. Poli-
ča. V sredo je umrla v celjski bolnici v
starosti 64 let po dolgem trpljenju ga.
Amalija Bidermanova, soproga čevljar-
skega mojstra g. Ferda Bidermana v
Celju. V četrtek je umrla v bolnici 76-
letna občinska reva Cecilija Polačkova
iz Rogatca. Pokojnim bodi ohranjen
blag spomin, svojeem naše iskreno so-
žalje!

c Nov gasilski stolp gradi občina na
dvorišču mestnega poglavarstva. Obči-
na je razpisala prestavitev kotlov cen-
tralne kurjave v klet gasilskega stolpa.
Zadevne ponudbe je treba vložiti do
petka 28. t. m. do 11. dopoldne v vlo-
žišču mestnega poglavarstva. Ko bo
novi stolp dograjen, bodo stari, leseni

Cenjenemu občinstvu vljudno naznanjava,
da sva

otvorila špecerijsko trgovino
v preurejenem lokalu v Prefternowi ul. 8
w Celju poleg prekajevalnice Junger, in se
priporočava za obilen obisk.

Ronnih & Kcamer

Rino Onion
[.lS|jlip_^dvaja:

MÄTINEJI
CHARLIE CHAN

v c i r k u s u

21. oktobra
ZLATO NÄ XJL.ICI

V glavni vlogi slavna in priljubljena francoska igralka
Danielle Dai»rieux

22., 23., 24. in 25. oktobra prekrasen film iz »starih dobrih ča-
sov« s FranCiško Gaal v glavni vlogi

POMLADANSKA PARADA (MÄRIKÄ)
Paul Hörbiger, Theo Lingen, Hans Moser, Rdele Sandrock

KUPÜJTE pEČOUNIŠKI PREMOG!
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gasilski stolp podrli. Prejšnjo delavni-
co mestnega vodovoda na dvorišču
mestnega poglavarstva preurejujejo v
stanovanje za hišnika.

c Koncert pevske in orkestralne
»Grafike« v Celju. V proslavo 7O-let-
nice grafične organizacije bo v nedeljo
30. t. m. ob 16. v mali dvorani Celj-
skega doma koncert pevske in orke-
stralne »Grafike« iz Ljubljane. V riede-
ljo 6. novembra ob 9. dopoldne bo v
isti dvorani slavnostno zborovanje.
Opozarjamo na koncert, ki bo nudil
globok umetniški užitek.

c Občni zbor Sokolskega društva Ce-
lja I. Sokolsko društvo Celje I poziva
elanstvo na II. redni občni zbor, ki bo
v sredo 26. t. m. ob 20. v Sokolskem
domu v Gaberju.

c Redni letni občni zbor Glasbene
Matice v Celju bo v četrtek 27. t. m.
ob 20. v prostorih Glasbene Matice.
Vabljeni starši odnosno njih namestniki!

c Sokolsko društvo Celje I ima rit-
mično plesno šolo za svoje članstvo
vsako nedeljo od 16. do 20. v Sokolskem
domu v Gaberju.

c Iz poštne službe. Poštni inspektor
Konstantin Boškovič je premeščen iz
Celja k Sv. Lenartu v Slov. goricah,
poštna kontrolorka Marija Levstkova
pa iz Mojstrane v Celje.

c Strelska tekrna. Strelska družina v
Storah je priredila v nedeljo strelsko
tekmo, ki je bila dobro obiskana. Re-
zultati so naslednji: Streljanje na ma-
lokalibrsko tarčo: 1. Zornik (Celje) 57
točk, 2. Josek (Celje) 56, 3. Mlakar
(Store) 52. Strejjanije na družinsko
tarčo (samo za člane Strelske družine
v Storah): 1. Verovnik 120, 2. Gobec
91, 3. Kunej 87, 4. Mlakar 84, 5. Ivan
Kompolšek 83 (vsi iz Stor). Streljanje
na splošno tarčo: Blumer (Celje) 124,
2. Josek (Celje) 118, 3. Aman (Celje)
107, 4. Kunej (Store) 107, 5. Rauter
(Planina) 104.

c Poskušen vlom. V noči na soboto
okrog pol dveh je policijski stražnik
Vinko Drozg zasačil 50-letnega gluho-
nemega Karla Bogutovca iz Gunje pri
Zupaniji v savski banovini, ko je hotel
a krampom vlomiti v trgovino koles in
radioaparatov tvrdke Bremec v • Miklo-
šičevi ulici. Stražnik je vlomilca areti-
ral, Bogutčev pajdaš, ki je bil v bližini
na straži, pa je pobcgnil.

c Vlom v Bukovžlaku. Prejšnji petek
popoldne je neznan moški vlomil v
hišo posestnika Koca v Bukovžlaku in
odnesel 20 bankovcev po 100 din. Orož-
ništvo je takoj uvedlo preiskavo.

c Slaba pot za pešce ob drzavni cesti.
Ob državni cesti od Majdičeve kapele
do občinske meje pri Smarjeti bi bilo
nujno potrebno napraviti hodnik za
pešce. Stroški bi znašali okrog 180.000
<Jin. Hodnika pa zaenkrat še ne bo, ker
zopet ni denarja. Občina bo prosila teh-
nični razdelek sreskega načelstva, da bi
uredil oba roba ceste in ju vzdrževal
tako, da bosta uporabna za pešce, ki
morajo sedaj često hoditi sredi ceste in
se tako izpostavljati nevarnostim cest-
nega prometa.

c Dne 29. do 30. oktobra, event. 29.
oktobra do 1. novembra izlet s poseb-
nim avtobusom v Logarsko dolino —
Okrešelj. Vožnja poceni. Pojasnila in
prijave do 28. t. m. v pisarni SPD Ce-
lje, hotel Beli vol.

c Frischaufov dom na Okrešlju bo
oskrbovan 22. in 23. t. m. in od 29. t.
m. do 1. novembra. Snega nikjer. Lepa
prilika za poset Okrešlja in za vzpon na
okoliške gore.

c Janka Mlakarja izbranih planinskih
spisov I. zvezek bo izšel v novembru.
Cena knjigc v prednaročbi mnogo- nižja.
Naročite zanimivo knjigo vsaj do I. no-
vembra pri podružnici SPD v Celju,
hotel Beli vol.

c Nov iuičin ogrejcvanja gledališča.
K e r >

v centralna kurjava v Mestnem gle-
dališču že dolgo ni več ustrezala zahtc-
vam, je občma sklenila, da bo dala
preurediti centralno kurjavo in dovaja-
la topel zrak iz novega mestnega kopa-
lišča v gledališčc po ceveh, ki jih bodo
položili od Delavskega doma. Vse delo
bo stalo okrog 150.000 din. Instalacij-
ska dela je občina oddala tvrdki Ivan
Rebek, ki je v ponedeljek začela odstra-
njevati stare cevi v gledališču. Zidar-
ska dela bo izvršila občina delno v last-
ni režiji, delno pa jih bo oddala. Vsa
dela morajo biti dovršena do 20. no-
vembra.

c PremoR za mestne delavce. Občina
bo nabavila premog za stalno zaposlene
mestne delavce, ki bodo odplačevali pre- '

mog v obrokih. Mestni svet pa je skle-
nil, da bodo dobili premog samo oni
mestni delavci, ki niso preveč zadolženi
ali ki nimajo rubeži...

c Podaljšanje kanalizacije. Občina
bo podaljšala kanalizacijo od Stritar-
jeve ulice do desnega brega regulirane
Koprivnice. Proračun znaša 5.500 din.

c Polstabilen most čez Voglajno
blizu kemične tovarne v Gaberju bo
gradila obcina. Nekatera dela so že
oddana, ostala pa bo oddal finančni in
gospodarski odbor.

c Odsek za obvezno telesno vzgojo v
Celju bo sam imenoval vaditelje za ne-
deljske telovadne tečaje.

c V članstvo mestne občine je bil na
zadnji seji mestnega sveta sprejet g.
Jakob Kline, upokojeni starešina fi-
nance kontrole v Celju.

c V zvezi z akcijo proti onesnaževa-
nju Savinje po raznih industrijskih
iodjetjih je banska uprava pred meseci
odločila, da mestne občine celjske ne
more smatrati za interesenta v tej za-
devi. Mestna občina se je proti tej od-
ločitvi pritožila na upravno sodišče, ki
je pritožbi v glavnem ugodilo in odlo-
e?lo, da je treba mestno občino smatrati
za interesenta. Sedaj bo vložila občina
šc pritožbo na Državni svet, da bi do-
segla še večji uspeh.

c Omarice za prvo pomoč bo dala ob-
cina namestiti v policijski stražnici v
Gaberju, v mestnem zavetišču v Med-
logu in pri Tratniku v Pečovniku.

c Novi delavski red za celjsko občino
še ni izdelan. Zadeva bo rešena v spo-
razumu z ostalimi avtonomnimi obei-
nami. Kdaj se bo to zgodilo ni znano.

c Rodbinsku doklade za mestne de-
lavce. Delavci mestne občine in občin-
skih podjetij, ki niso zaposleni pri po-
možni akciji, bodo sprejemali z veljav-
nostjo od 1. t. m. draginjsko doklado
v znesku 50 din na mesec za vsakega
otroka do 16 let starosti. Predvidcne
pa so razne omejitve. Nova doklada bo
obremenila mestno blagajno za približ-
no 60.000 din na lcto. Uvedba te rodbin-
ske doklade je bila sklenjena na prvi
seji mestnega sveta po razpisu skup-
ščinskih volitev.

c Statut socialnega skrbstva za mesto
Celje ter pravilnika za podeljevanje
rednih in izrednih podpor pri mestni
občini celjski je sprejcl mestni svet
14. t. m.

c Nova stavbišča. Mestni svet je odo-
bril parcelacijski načrt za stavbišče
gg. Daniela in inž. Viljema Rakuscha
pri realni gimnaziji, kjer bo 12 novih
stavbnih parcel, in parcelacijski načrt
za zemljišče g. Franca Dobovičnika na
Lavi.

c Stavbišče za novo gimnazijo. Kakor
smo že ponovno naglasili, je zaradi pre-
natrpanosti poslopja drž. realne gim-
nazije v Celju nujno potrebna gradnja
še enega gimnazijskega poslopja. Po
mnenju mestnega sveta je najprimer-
nejšc stavbišče za poslopje II. drž.
gimnazije kompleks bivše Pertinačeve
tovarne pri Sp. Lanovžu. V drugi vrsti
bi prišlo v poštev stavbišče poleg drž.
realne gimnazije ali kje v bližini. Pose-
ben tričlanski odbor bo stopil z lastniki
stavbišč v stik, da se dogovori glede
cone, nato pa bo stavil predlog mestne-
mu svetu. Banska uprava naj bi vnesla
primeren znesek za novo gimnazijo že
v svoj prihodnji proračun. Občina bo
tudi skušala izposlovati ustanovitev II.
drž. realne gimnazije v Celju.

c Revni učenci II. drž. narodne sole
v Celju bodo tudi v letošnji zimi preje-
mali brezplačen zajtrk.

c Vse pisamiške in šolske potrebšči-
ne ter nalivna peresa v veliki izbiri v
veletrgovini papirja in knjigarni
Karl Goričar vdv. Celje. Opozarjamo
na nove koledarje za leto 1939!

c Nočno lekarniško službo ima od 22.
do 28. t. m. lekarna »Pri orlu«.

c Gasilska četa Celje. Od 23. do 29.
t. m. ima službo III. vod, inspekcijo
predsednik g. Dobovičnik.

K I N O DOM C E L J E

Dne 21. in 22. t. m.: »Prater«
Od 23. do 26. t. m.: »Waikiki«
Dne 27. in 28. t. m.: »Finale«

Iz občinstva
Opozorilo merodajnim činiteljem. Pre-

jeli smo: Cesta na grad in dalje pod
Starim gradom je tako zelo prometna,
da bo treba ukrenti vse potrebno, da se
zaščiti osebna varnost. Na ovinku pri
hišah za sportnim prostorom bo treba
namestiti nujno potrebno javno svetil-
ko. Šoferje tovornih avtomobilov je tre-
ba opozoriti, da morajo voziti previdno <
po tej ozki in slabi cesti. Po-
leg tega je treba tam tudi name-
stiti opozorilne napise. Soferji vozijo po
mili volji, kakor da se jih predpisi ne
tičejo. Tudi mnogi kolesarji so brezob-
zirni in vozijo kar po hodnikih za pe-
šce (n. pr. proti »Skalni kleti«), tako
da se jim morajo pešci izogibati na
blatno cesto. Nujno prosimo za odpomoč

Sport
SK Olimp : SK Celje

V nedeljo 23. t. m. ob 15.15 se bo
pričela na Olimpovem igrišču v Gaber-
ju podsavezna prvenstvena tekma med
SK Olimpom in SK Celjem. Ker sta
obe moštvi v dobri formi, bo srečanje
gotovo zelo zanimivo in živahno. Kot
sodnik je delegiran g. Vrhovnik iz
Ljubljane, kot namestnik pa g. Mrdjen.

Ob 14. se bo pričela istotam prven-
stvena tekma mladin SK Olimpa in SK
Celja. Sodil bo g. Oberlindtner.

* Propagandm lahkoatletski miting
SK Jugoslavije kot prireditev po dolž-
nosti se bo pričel v nedeljo 23. t. m. ob '

9. dopoldne na Glaziji. Pravico nastopa
imajo vsi verificirani in neverificirani
atleti klubov, članov JLAS. Startali bo-
do seniorji ter juniorji C in B. Spored
je obširen in pester. Tekmovanje bo po

•pravilih in pravilnikih JLAS.
* Lahkoatletska sekeija SK Celja.

Vsi atleti naj se udeležijo lahkoatlet-
skega mitinga SK Jugoslavije, ki se bo
pričel v nedeljo 23. t. m. ob 9. dopoldne
na Glaziji. Novi člani, ki se želijo vpi-
sati in nastopiti na mitingu, naj se pri-
javijo na igrišču pred nastopom.

>: Ocenjevalna vožnja z motorninii
kolesi in pregled proge. Celjska sekeija
Moto Hermesa bo priredila v nedeljo
30. t. m. ocenjevalno vožnjo z motor-
nimi kolesi brez razlike jakosti, brez
prikolice in s prikolico. Javljenih je tudi
20 vozacev iz Ljubljane. Pregled proge
bo za celjske vozače v nedeljo 23. t. m.
s startom ob 12.30 pred kolodvorom v
Celju. — Poverjenik.

: : V pokalnem tekmovanju LNP so
bili v nedeljo doseženi naslednji rezul-
tati: v Celju Olimp : Jugoslavia 4:0
(3:0) in SK Celje :Atletiki 4:0 (1:0),
v Ljubljani Mars:Svoboda 3:2 (2:1)
in Reka:Jadran 4:3 (2:1), v Kranju
Kranju Kranj:Hermes 3:2 (1:0), na
Jesenicah Bratstvo:Kovinar 7:0 (4:0)
in v Murski Soboti Mura:CSK 4:2 (1:2)
V Mariboru zaradi oblastvene prepove-
di ni bilo tekem.

* Juniorji SK Celja so gostovali v ne-
deljo v Ljubljani in nastopili v lahko-
atletskem dvoboju proti juniorjem Ili-
rije. Celjani so nastopili brez dveh do-
brih atletov. Ilirija je zmagala z
61:42.

Iz naših krajev
Store

Cudno postopanje
Store, 21. oktobra.

Nekaterim nasprotnikom ne gre v
račun nepolitično Prosvetno društvo v
Št. Lovrencu. Tako n. pr. neki občinski
odbornik, zastopnik Šentlovrenca, bud-
no pazi na vsak korak društva. To
postopanje je neokusno, neokusno tem-
bolj za SentloVrenčana, ki zastopa v te-
harski provinci našo četrt. Mi seveda
vemo, odkod dobiva inspiraeije za svoje
nasprotovanje. Cudno se nam zdi, da
je bil ta gospod pravzaprav pet let so-
sed tega društva, pa ni vedel, ali stoji
oder ob prireditvah na narobe povez-
njenih koših, ali sodih, ali šolskih klo-
peh, ali na nalašč za to napravljenih
stolicah, ki so stale društvo lepe sto-
take. Vse njegove politične družbe ni
bilo v vseh petih letih niti enkrat opa-
ziti na prireditvah. Ko jim je bila da-
na oblast, pa je bil njihov prvi korak,
da preprečijo vsako delovanje društva
v šolskih prostorih in zbiranje mladine
pri šoli. Prejšnji predsednik krajevne-
ga šolskega odbora g. A. Paulič je bil
vedno naklonjen društvu. Zato se ga
društvo s hvaležnostjo spominja. Nam
je omenjeno postopanje nerazumljivo,
ker vemo, da so pred 15 in še več leti
tudi nasprotniki društva uporabljali
šolske prostore, čeprav niso bili zmožni,
da si ustanove društvo, in da so ravno
sedanji g. predsednik in njegovi prista-
ši vodili tedanji pokret v Šentlovrencu.

Nasprotovanje društvenemu prosvet-
nemu delu v Sentlovrencu po omenje-
nem gospodu teče že tretje leto in ven-
dar smo Sentlovrenčani trpeli in molča-
li. Sedaj pa se nam to početje že gabi,
ko čujemo, da bi se mladina še k petju
ne smela več zbirati. Sedaj tudi razu-
memo, zakaj se za Sentlovrenc nie po-
sebno koristnega ne napravi, ker je iz-
vestnim ljudem pred očmi samo Pro-
svetno društvo, ki bi ga bilo treba do

temeljev demolirati, moško mladino
»pofantičiti«, žensko pa »podekličiti«.
Sentlovrenčani si bomo to v prihodnje
dobro zapomnili! Vprašamo omenjenega
gospoda, zakaj se rajši ne briga, da bi
popravili škandalozno pot od opoškega
mostu skozi Globoko v Sentlovrenc, ki
je najbližji dohod z banovinske ceste
do vasi. Ogromno takega in sličnega
dela bi gospodje našli v Sentlovrencu,
če bi bili pravi zastopniki. Šentlovren-
čani hi bili za tako delo prav hvalcžni.
Ljudem, ki jim je menda glavna skrb,
kje bi kljubovali, Sentlovrenčani v pri-
hodnje ne bodo več zaupali!

š Nogometna tekma. V nedeljo 23.
t. m. ob pol 10. dopoldne se bo pričela
na igrišču pri rudniku v Štorah prija-
teljska nogometna tekma med SK Sto-
rami in SK Borutom iz Gotovelj. SK
Store bo nastopil po daljši dobi v kom-
pletni postavi, zaradi česar pričakuje-
rao, da bo tekma na višini. Na tej tek-
mi se bo poslovil požrtvovalni igralec in
odlični sportni delavec Karel Jug za
daljšo dobo od svojih klubskih tovari-
šev. Ker v Štorah že dva meseca ni bilo
nogometne tekme, vlada za nedeljsko
srečanje živahno zanimanje.

š Trgatev grozdja bo priredil SK
Store v nedeljo 23. t. m. s pričetkom
ob 16. v preurejenih prostorih gostilne
g. Verzela »Triglav« v Storah. Sodelo-
val bo odličen jazz. Za ples, dobro jeda-
čo in pijačo bosta poskrbela prireditelj
in gostilničar. Zveze z vlaki zelo ugod-
ne. Vljudno vabljeni!

Št. JuriJ ob J. i .
j Nova markirana pot. Tukajšnji čla-

ni Slovenskega planinskega društva so
pred kratkim markirali pešpot iz St.
Jurija preko Sv. Rozalijc in Sv. Ane
na Teharje. Pot je izredno lepa. Vodi po
grebenih nad Voglajno s krasnimi raz-
gledi na vse strani. Celjska kotlina leži
pred izletnikom kot na dlani. Pot je iz-
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peljana skoraj vedno po ravnem in jo
zmore tudi najkomodnejši izletnik. S
Teharja v St. Jurij je lc pičli dve uri
hoda. V šentjurskem okrožju so do se-
daj markirane že sledeče poti: St. Ju-
rij—Rifnik; tit. Jurij—Resevna—Svet-
je; St. Jurij—Sv. Jakob—Kalobje; Sv.
Jakob—Sv. Rupert in St. Jurij—Sv.
P^ozalija—Sv. Ana—Tcharje.

Dramlje
dr Uršulski praznik v Dramljah.

Trgatev je končana. Utihnili so klopot-
ci po naših vinogradih: gormani so jih
sneli in shranili nekam gori za slemena
svojih hramov, kjer naj se v enoletnem
počitku osuše njih vetrnice, kladiva in
deske, da nam bodo k letu zopet zaklo-
potali svojo stoletja staro, a vendar
vsako leto svežo, nikdar ne izpeto pe-
sem naših goric. Se čričkajo črički v
trsovju — in če v teh lepih jesenskih
nočeh prisluhneš njih petju, spoznaš,
da v teh glasih ni več one veselosti in
vzhičenosti, kakršno si čul pred trgat-
vijo: prej so čričkali »zorim, zorim,
zorim...«, a zdaj turobno ječe: »požr,
požr...« in noč za nočjo redkejši po-
stajajo ti njih vzdihi. — Veseli so letos
naši gormani! Zakaj, že dolgo let niso
pridelali tako dobrih moštov kakor le-
tos. Hrami sicer niso tako polni, ka-
kor smo pričakovali, toda to, kar ima-
mo v njih spravljenega, je res dobro,
marsikje pa tudi odlično blago. Zato ni
čuda, da se vsi Drameljčani, pa tudi
bližnji in daljni sosedje s pravim vese-
ljem pripravljajo za naš uršulski praz-
nik, ki bo v nedeljo 23. t. m. Od blizu
in daleč napovedujejo vsakoletni uršul-
ski romarji svoj obisk in naši oštirji,
posebno pa Potovčjek, Mlakar in Arn-
čnik imajo polne glave skrbi, da bodo
mogli vse te romarje in uršulske goste
zadovoljivo postreči. Izgleda, da bo
vsega v izobilju, da, vsega: tudi dobre
volje in razvedrila.

Konjloe
k Volilna borba. Prejšnji teden so

imeli vodilni pristaši JRZ sestanek, na
katerem so razpravljali o kandidaturi
JRZ za naš srez. Gospod so hoteli, da
bi kandidiral župan Ivan Selih, večina
pa je bila za dr. Sevška iz Oplotnice.
Ker so pristaši iz Oplotnice in Prihove
vztrajali, da bodi kandidat dr. Sevšek,
so se gospod razjezili in dejali: Ker te-
ga (Seliha) ne marate, pa ne boste
nobenega imeli. Bo pa kandidat iz dru-
gega sreza, namreč Hohnjec, Selih pa
namestnik. — Tako naš gospod upošte-
vatjo voljo svojih pristašev. Na listi
združene opozicije bo najbrž kandidiral
konjiški trgovec g. Leopold Bruder-
man, ki ima zelo dobre izglede za izvo-
litev. Opozicija želi, da bi g. Bruderman
sprejel kandidaturo.

k Zanimiva občinska seja. Pred krat-
kim je imel konjiški občinski odbor se-
jo, na kateri je neki odbornik predla-
gal imenovanje notranjega ministra dr.
Korošca za častnega občana konjiške
občine. Seji je prisostvovalo izmed 30
odbornikov samo 16. Od teh sta glaso-
vala proti predlogu dva odbornika,

k Konzum ali, kakor se uradno glasi,
Gospodarska zadruga je morala kapi-
tulirati in sedaj pravočasno zapira svoj
lokal. Ce bi bili gospodje že pred otvo-
ritvijo konzuma pogledali v razne za-
kone, bi bilo ogorčenje konjiških trgov-
cev in trgovskega nameščenstva izosta-
lo in bi tudi ne bilo prišlo do nemega
protesta, o katerem smo poročali. Tr-
govskemu nameščenstvu čestitamo k
uspehu, h kateremu je gotovo pripo-
mogla tudi »Nova Doba«.

k Nov grob. Dne 13. t. m. je umrla
v Konjicah vdova po mlinarju in po-
sestniku ga. Marija Režabek. Pogreb je
jasno pričal o priljubljenosti pokojne.
V sprevodu je stopala najprej šolska
mladina, sledili so številni nosilci ven-
cev in konjiška gasilska četa s prapo-
rom, za krsto pa je stopalo sorodstvo
in številno občinstvo. Pokojni bodi
ohranjen blag spomin, svojcem naše
iskreno sožalje!

Vitanje
vi Bele nogavice so se pojavile tudi

pri nas. Z njimi izzivata dva nadebudna
mladeniča, ki naj pričakujeta za to pri-
merno plačilo. Imamo pa v trgu tudi ne-

kaj gospodičen, ki izzivajo z glasnim
»Grüss Gott« in s svojim »kuheltajč«.

vi Živinski in kramarski sejem bo v
našem trgu na Vernih duš dan dne 2.
novembra. Dogon živine bo z ozirom na
to, da je naša velika občina prosta
kužnih bolezni, gotovo precejšen, zato
vabimo kupce že sedaj na ta sejem.

vi Vinsko trgatev, prvo v našem trgu
smo imeli v nedeljo 16. t. m. Priredil
jo je tukajšnji v vsakem oziru za sploš-
ni napredek vneti lesni trgovec in go-
stilničar g. Jernej Kuzman v svojih go-
stilniških prostorih, s sodelovanjem
šramel godbe iz Konjic. Prireditev je
vsestransko uspela.

Žaleo
ž Spominska svečanost v Zalcu. Ob

100-letnici rojetva oqeta savinjskega
hmeljarstva, pokojnega Janeza Hausen-
bichlerja, veleposestnika In župana v
Žalcu, bo v nedeljo 23. t. m. ob 15. pied
Hausenbichlerjevo (sedaj Lorberjevo)
hišo spominska svečanost. Slavnostni
govornik bo orisal življenje in delova-
nje pokojnega Janeza Hausenbichlerja,
ki mu bodo odkrili relief in spominsko
ploščo na bivšem njegovem domu. Po-
sebna deputacija se bo ob tej priliki po-
klonila na Hausenbichlerjevem grobu in
položila venec na gomilo. Pri slavnosti
bodo sodelovali šolska mladina obeh na-
rodnih in meščanske sole v Zalcu, pev-
ski zbor »Borut« iz Gotovelj, »Savinja«
iz Petrovč in »Savinjski zvon« iz St.
Petra v Sav. dolini ter železničarska
godba iz Celja. Po svečanosti bo v
v Roblekovi dvorani koncert pevskih
zborov in železničarske godbe ter ljud-
ska veselica. Občinstvo je vljudno vab-
ljeno, da se udeleži svečanosti v čim
večjem številu. Avtobusne zveze iz 2al-
ca proti Celju in Savinjski dolini bodo
preskrbljene. Na svidenje 23. oktobra
v Zalcu!

ž Spominska razstava v Zalcu. Ob
priliki spominske svečanosti v počasti-
tev pokojnega Janeza Hausenbichlerja
bo otvorjena v nedeljo 23. t. m. ob 8.
zjutraj v hiši št. 6 v Zalcu spominska
razstava. Zbrane bodo slike in fotogra-
sije s primernimi opisi v spomin na 70-
letnico I. slovenskega tabora v Zalcu
dne 6. septembra 1868, nadalje foto-
grafije z opisi v spomin na II. sloven-
ski tabor v Zalcu dne 17. marca 1918,
skupina fotografij članov narodnega
sveta v 2jalcu ob prevratu, kakor tudi
spominki v zvezi z življenjem in delo-
vanjem pokojnega Janeza Hausenbich-
lerja. Razstava bo odprta za odrasle v
nedeljo 23. t. m. od 8. do 12. in od 13.
do 18. Poučna bo zlasti tudi za našo
šolsko mladino, ki si jo lahko ogleda v
ponedeljek 24. t. m. ves dan. Priporo-
čamo, da si tudi druge sole v okolici
ogledajo razstavo, ki bo nudila zanimi-
vo gradivo iz krajevne zgodovine.

Polzela
po Polzelski miličniki v novi modi.

Cudno se nam zdi, da ravno »slovenski
santje« nosijo bele nogavice. Ce delajo
to nalašč, jih opozarjamo, da si dado
pobarvati bele nogavice,

Vzorni mlade-
niči so nam povsod za vzgled.

po Načelnik tukajšnjcga Sokolskega
tlruštva br. Ivan Tkavc se je preselil
v Zagreb in odal svojo funkcijo. Načel-
ništvo je prevzel br. Josip Pur. Br.
Tkavca bomo na Polzeli zelo pogrešali.

po Fantovski pretep. Zadnje case so
postali pretepi na Polzeli vsakdanja
stvar. Tako zvani »mali Hanzi« je
izdal večjo vsoto denarja za pijačo svo-
jim zvestim tovarišem, ki so ga pa pu-
stili na cedilu, namesto da bi ga bili
branili. Hotel si je privoščiti svojega
nasprotnika, a mu je spodletelo. Osam-
ljen se je opolnoči vračal s pobitim
nosom domov.

po Hrabrost. Neki delavec je gonil
sosedovega hlapca spat. Toda hlapec
mu je privoščil nekaj lepih besed in to
je delavca ujezilo. Zagnal sc je za

hlapcem in po nesreči mu je padel klo-
buk z glave. Hlapec je izrabil priliko,
pobral klobuk in ga odnesel domov.
Omenjeni delavec si je šel iskat po-
moči. Cez nekaj časa se je vrnil s svo-
jim bratom. Zalotila sta hlapca v hlevu
in ga neusmiljeno pretepla.

Slovenjgradee
Ustanovitev OJNS za Črno

in Žerjav
Sloven jgradec, 21. oktobra.

V nedeljo dopoldne je bila v prosto-
rih gostilne Holbl ustanovna skupščina
občinske organizacije OJNS za Crno in
Zerjav. Za prvo ustanovno skupščino
mladinske organizacije v naši Koroški
je vladalo posebno med delavstvom zelo
živahno zanimanje. Skupščine se je v
velikem številu udeležilo naše delavstvo
iz Crne, Zerjaya in Helene.

Skupščino je otvoril in vodil predsed-
nik pripravljalnega odbora g. Franc Er-
ženičnik. Po njegovih pozdravnih bese-
dah so vsi udeleženci z navdušenimi
ovacijami izrazili svojo veliko ljubezen
do našega mladega vladarja. Toplo po-
zdravljen je spregovoril delegat sreske
organizacije g. Bogdan Pušenjak iz
Slovenjgradca. Podal je težnje vedno
bolj se razširjajočega mladinskega po-
kreta ter nakazal smernice in pota, po
katierih mora hoditi naša mladina. Bolj
kot kdaj je danes potrebno, da vstopi
naša mladina v politično areno ter pri-
nese še več zdravega in poštenega du-
ha v naše politične organizacije. Po-
sebno pa je skrajni čas, da se začne te-
meljito reševati naš socialni problem,
ki predstavlja danes največje zlo; tre-
ba je razdeliti delo in dobrine iz tega
dela tako, da bo vsakemu državljanu
zagotovljeno človeka vredno življenje.
Končno je g. Pušenjak podal še stva-
ren pregled današnjega stanja notranje
in zunanje politike. Izčrpna izvajanja g.
Pušenjaka so sprejeli mladi zborovalci
z navdušenim odobravanjem.

Soglasno jc bil izvoljen naslednji od-
bor: predsednik Franc Erženičnik, pod-
predsednik Avgust Zmagaj, tajnik
Franc Prah, blagajnik I. Viljem Peruš,
blagajnik II. Avgust Pokersnik, odbor-
niki Josip Golob, Franc Mlinar, Maks
Buhnar, Maks Konič, Rudi Logar, re-
vizorja pa Viktor Sardinšek in Viljem
Prah.

Z zahvalo za izkazano zaupanje in s
pozivom vsem mladim zborovalcem, da
posvetijo vse svoje sile nacionalni ideji,
je predsednik g. Franc Erženičnik za-
ključil izrcdno lepo uspelo skupščino,
nakar so zborovalci zapeli himno »Hej
Slovani«.

s Osebna vest. Iz Slovenjgradca je
bil premeščen v Hrušico pri Jesenicah
znani nacionalni delavec, nadzornik pro-
ge g. Joško Divjak. V teku svojega
dolgoletnega službovanja v našem "me-
stvu si je g. Divjak pridobil simpatije
vsega našega prebivalstva. G. Divjak
se je neumorno udejstvoval v vseh na-
cionalnih organizacijah ter je vedno in
ob vsaki priliki pokazal svojo veliko
nacionalno zavednost, vsled Cesar ga je
visoko cenila vsa nacionalna javnost, ki
ga bo težko pogrešala. Gosp. Divjaku
želimo obilo uspehov na njegovem no-
vem službenem mestu!

s »Deseti brat« na slovenjegraškem
odru. Dramatski odsek slovenjegraške-
ga Sokola je v nedeljo otvoril letošnjo
gledališko sezono z vprizoritvijo Jur-
čičeve drame »Deseti brat«. Igro je v
Govekarjevi priredbi brezhibno režira-
la s. Ljuba Prenerjeva. Vprizoritev je
v vsakem pogledu odlično uspela. Igral-
ci so dovršeno odigrali svoje vloge.
Občinstvo, ki je do zadnjega kotička
nalpolnilo veliko dvorano Sjokolskega
doma, je igralce nagradilo s prisrčnimi
aplavzi.

s Sport v Slovcnjgradcu. V n/edeljo
je gostovala v Slovenjgradcu odlična
enajstorica ISSK Maribora in odigrala
prijateljsko tekmo z domačo SK Misli-
njo. Domačini so bili v prvem polčasu
enakovreden nasprotnik in so celo dva-
krat prišli v vodstvo. Po krivdi izredno
slabega vratarja in deloma tudi sodni-
ka so gostje takoj v drugem polčasu
dvakrat potre3li domačo mrežo, nakar
je domače moštvo popolnoma popustilo.
Z lahkoto so nato odlični Mariborčani
zabili še tri gole in zmagali z rezulta-
tom 7:2 (2:2). Del drugega polčasa so

morali domačini igrati samo z 9 igralci,
ker si je pri ostrem startu z nasprotni-
kovim vratarjem levo krilo SK Mislinje
Ivan Velinšek zlomil nogo in so ga mo-
rali prepeljati z igrišča v tukajšnjo ba-
novinsko bolnico. V letošnji sezoni je
to že drugi primer, da si je domač
igralec zlomil nogo. Skrajni čas je že,
da se naredi konec surovi igri na na-
ših igriščih in da sodijo tekme sodniki,
ki bodo znali že v kali zatreti vsak po-
skus surove igre.

Dravograd
d Komemoracijo za blagopokojnim

kraljem Aleksandrom je priredil Sokol
v nedeljo 9. t. m. Oder je bil okusno
okrašen. V sredini je bila slika blago-
pokojnega kralja, odeta v črnino. Brat
starešina dr. Joško Erat je imel lep
spominski go vor. Deca je deklamirala
primerne pesmi. Na koncu je deca za-
pela državno himno. Obisk je bil sred-
nji. Takšna proslava bi pač zaslužila
vcč pozornosti.

d Volitve. Bližajoče se skupščinske
volitve povzročajo mnogo komentarjev.
Radovedni smo, med kolikimi kandida-
ti bo treba izbirati. Zelimo, da bi bila
pri nas — v obmejnih krajih — volilna
borba na dostojni višini.

d Telovadba starejših članov je ob
torkih in petkilf od 19.30 do 20.30. Po
telovadbi je pevska vaja sokolskega
zbora v gostilni Paternoš.

d Kino. V Sokolskem domu so pričeli
graditi kabino za kino, ki bo v kratkem
pričel obratovati. Kino je last g. Alber-
ta Punoerja iz Slovenjgradca.

La&ko
Občni zbor Sokola

Laško, 21. oktobra.
Preteklo soboto je naše Sokolsko dru-

štvo polagalo obračun društvenega de-
lovanja v preteklem letu. Občni zbor
je vodil starešina br. dr. Roš, ki se je
v uvodnih besedah spomnil vsesokolske-
ga zleta v Pragi in nato sl'edeci kata-
strofi, ki je zadela češkoslovaški narod.
Pohvalil je delo vaditeljskega zbora in
tudi uprave, ki sta prevzete dolžnosti
izpolnjevala z vso vestnostjo.

Sledila so poročila funkcionarjev, ki
so podala zadovoljivo sliko društvenega
življenja. Posebno zanimiva je bila sta-
tistika načelništva, iz katere smo po-
sneli, kako požrtvovalno se udejstvuje-
jo telovadeči in kako brezprimerno
marljivo naše društvo podpiralo vse
sosedne prireditve. Mislimo, da v tem
pogledu prednjačimo vsem drugim dru-
štvom, vemo pa tudi, da nam sosedna
društva ne vračajo vedno milo za dobro.
V tem pogledu bomo morali naše delo-
vanje nekoliko revidirati. Zanimivo
poročilo je podal načelnik zdravstvene-
ga odseka br. dr. Delak. To poročilo,
naj bi se objavilo v »Sokolski volji«.
Za razdolžitveni odsek je poročal br.
Benko, ki mu moramo priznati, da je
dosegel nad pričakovanje lepe uspehe.
Naj bi njegov apel ne ostal brez od-
ziva. Podstarešina br. Križnik je poro-
čal o Petrovi petletki. Zagotovil je, da
bo program izvršen v določenem roku.
Kinopodjetje se je pod vzornim in mar-
ljivim vodstvom br. Mirka Kopača viso-
ko dvignilo in je obisk neprimerno bolj-
ši nego prej. Mentor mladinskega od-
seka je bil br. Ferenčak. Clanstvo je
sprejelo njegovo poročilo z živahnim
odobravanjem.

Izvoljena je bila nastednja uprava:
starešina dr. Fran Roš, podstarešina
Otmar Križnik, načelnik Ludvik Dra-
gar, načelnica Ela Kopačeva, podnačel-
nica Berta Ferčnikova, tajnik Fran
Medvešek, zapisnikar Fr. Jenko, bla-
gajnik Furlan, predsednik prosvetnega
odseka Milko Jerše, predsednik zdrav-
stvenega odseka dr. Delak, predsednik
dramskega odseka Ante Horjak, pred-
sednik glasbenega odseka Ernest Obal,
Ernest Kvartič, predsednik razdolžitve-
nega odseka dr. Drnovšek, matrikar
Karl Vrečko, gospodar Vekoslav Benko,
pomočnika Pirtošek in Jordan, vodja
kinoodseka Mirko Kopač, praporščak
Milan Vindšnurer, namestnik Karl Bez-
govšek, odborniki Fran Drolc, Vekoslav
Ujčič, Mate Mihajlovič, Franjo Adamič
in Slavica Osolinova.

Občni zbor je bil končan s Pesmijo
sokolskih legij. Zupnega delegata zopet
ni bilo, kakor že celo vrsto let ne.
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1 Gradnja banovinske ceste v Šmar-
jeti. Dela na tej progi se nadaljujejo.
Mo3t čez potok Ično je zgrajen. Na-
rravljena sta tudi že-oba ogromna pro-
pusta pod gostilno^ »Pri lipi«. Bolj in
bolj pa se kaže, da je trasa te cestie
ponesrečena. Namen je bil, da se od-
pravi vzpon proti vasi Ogečam in skozi
vas ter da se odpravijo ovinki pri cer-
kvi v Smarjeti, v Ogečah in pri »Stari
pošti«. To se z novo cesto ne bo do-
seglo. Namesto ovinka pri cerkvi bomo
imeli novega pri soli. Drug nov nepo-
treben ovinek pa bomo imcli pod gostil-
no »Pri lipi«. Neroden prehod bo čez
novo ccsto do brvi v Smarjeti. Vzpon
pod Ogečami bo znašal približno 5%, na-
to pa cesta pada in se zoplet dvigne nad
termalnim kopališčem. Namesto da bi
bila cesta izpeljana po ravnem terenu
pod Ogečami, vodi ob obronku njiv in
tudi po strmem bregu ob nevarnih in
nikdar mirujočih plazovih, kjer je bilo
treba prekopati in prevažati velike
množine zemlje. Uničeni bodo drevore-
di okrog termalnega kopališča, izloče-
na bo gostilna »Pri lipi«, Loibnerjeva
gostilna in »Stara pošta«. Odvzet je
razgled na kopališče, presekan in uni-
čen velik zelenjadni kopališki vrt. Nih-
če ni hotel prej poslušati opozoril, da
bi cesto preložili nekoliko višje, vsaj za
malenkost, pa bi bilo več teh nedostat-
kov odpravljenih. Cesta preko njiv pod
Ogečami bi nudila tudi krajevno naj-
lepšo sliko, dočim je z novo progo vse
pokvarjeno. Pri takih gradnjah se mora
pač vedno upoštevati, da naj bodo
trajne, napraviti bi morali celoten na-
črt za modernizacijo ceste od Celja do
Zidanega mosta in po tern načrtu bi se
moralo delati. Nikakor pa ne gre, da se
projektirajo samo odlomki te proge, ta-
ko da bo nazadnje vse skupaj veliko
skrpucalo brez vrednosti. Zeleli bi, da
bi pristojni činitelji preudarili, v koliko
so naše pritožbc upravičene.

1 Pavlič redivivus. Cim so bile razpi-
sane skupščinske volitve, že se je po-
javil v Laškem tudi znani Pavlič iz
Jurkloštra, bivši narodni poslanec.
Prosit je šel g. dekana, da bi mu dovo-
lil kandidaturo, in ie konferiral z raz-
nimi osebnostmi. Zlasti zanimiv. je bil
njegov razgovor pri tehtnici z Miho
Hrastnikom, ki ga je poučeval, kake
dolžnosti ima zastavonoša. Kdor nosi
fantovsko zastavo, je ne sme zapustiti
in iti z njo v gostilno popivat. Tej za-
nimivi debati je prisostvovala večja
gruča ljudi. Nato je Pavlič krenil k
raznim volilcem in pravil, da se je od-
ločil zopet kandidirati, ker ga k temu
silijo razmere. Dolžan je še 55.000 din,
ki jih iz dohodkov župnije ne more po-
ravnati, zato mora za poslanca. Pisal je
dr. Korošcu in dr. Mačku. Prvi ga naj-
brž ne bo spreiel na svojo listo, pač
pa se zanaša na drugega. Naš okraj je
glede poslanskih kandidatov vedno med
najsrečnejšimi.

1 Še drugi kamlidati. Kot kandidat
na listi JRZ se poleg oficielnega inie-
nuje tudi krojač Peternel iz Laškega.
Kandidaturo mu je obljubil G. ob priliki
zadnjih občinskih volitev. Kakor pra-
vijo, bo ta kandidatura tudi uspela.
Kdor pozna osebe in prilike, bo potrdil,
da so take kandidature popolnoma v
skladu z današnjirni časi in strankami.
— Med kmečkimi pristaši JRZ so bili
zadnje dni živahni pomenki. Po cestah,
trgih in gostilnah smo poslušali ostre
debate in ogorčtene proteste naših kmeč-
kih veljakov proti kandidaturi prof.
Bitenca iz Celja. Naši kmetje pravijo,
da imamo že dosti teh profesorjev, ki
so nas doslej zastopali v skupščini, in
da bi bilo treba končno dobiti tudi po-
slanca iz kmečkih ali vsaj iz delavskih
vrst. Očividno tudi sedaj niso kmetje
» svojo zahtevo prodrli, ker že progla-
äa »Slovenec« kandidaturo g. prof. Bi-
tenca iz Celja za definitivno. Ali pa so
morda hoteli v Ljubljani ali Celju sa-
mo prehiteti sklepe naših kmleČkih za-
stopnikov? Zdi so nam, da bo med vo-
lilci nastal velik odpor proti kandidatu
profesorju, četudi ima za namestnika
samega Matevža Deželaka.

— Med nacionalnimi in napred-
nimi skupinami je zavladalo veliko za-
doščenje, da grtemo vendar že enkrat v
skupen boj

Zato se bodo pa tudi pokazali dobri
uspehi. In še prav posebno bo pregnan
vsak dvom o vprašanju, na kateri stra-
ni je večina.

1 Clani in somišljeniki JNS in OJNS
iz laškega sreza, ki imate volilno pra-

I vico, preglejte v svojih občinskih pisar-
nah, ali ste vpisani v volilnfcm imeni-
ku! Ponedeljek 24. t. m. je zadnji
dan za reklamacije. Zahtevajte tudi iz-

I bris tistih nasprotnikov strank opozi-
cijskega bloka, ki v dotičnem kraju ni-
majo volilne pravice. Vse natančnejše
informacije dobite pri tajništvu sreske
organizacije OJNS Laško (Vrtna ulica
139), kjer se nahajajo prepisi volilnih
imenikov občin Laško in Sv. Krištof,
odnosno pri svojih krajevnih organi-
zacijah. — Tajništvo. sreske organizacije
JNS in OJNS v Laškem.

1 Ne pustite se begati! Neki ljudje
širijo ob priliki skupščinskih volitev ta-
ko zvana »osebna mnenja«. Nameni
so znani. Jugoslovenski nacionalisti po-
zdravljamo zbližanje opozicijskih
strank, ker smatramo to za koristno in
potrebno in ker je to v interesu notra-
nj'e konsolidacije države ter nove, bolj-
še bodočnosti. Vsa navodila in odgovore
na vsa vprašanja dobite pri svojih or-
ganizacijah.

1 Sadovi združitve občin Laško in
Marijagradec se kažejo prav posebno
te dni, ko se dostavljajo davčni pla-
čilni nalogi. Laški davkoplačevalci se
v obupu prijemljejo za glave in zabav-
ljajo čez one, ki so posredno ali nepo-
sredno pripomogli h komasaciji občin.
Scdaj vidimo in spoznavamo, kam pri-
vedejo občino ljudje, ki so komaj pri-
vohali med nas. Laščani! Glave kvišku,
vse se bo še popravilo, samo zaupajte
onim, ki ste jim sledili, ko še ni vrag
zasejal med nas ljulike!

1 Nezgoda na železnici. Pretekli torek
ob 4. zjutraj je pri premikanju iztirila
težka lokomotiva tovornega vlaka in se
prevrnila na rob proge. Ni dosti manj-
kalo, da ni zdrčala po obronku navzdol
na vrt vrtnarja Ocvirka poleg pokopa-
lišča. Materiaina Skoda ni velika. Ne
ve se, kdo bi bil zakrivil to nezgodo.
Lokomotive še sedaj niso dvignili.

1 Kino Laško predvaja v soboto 22.
t. m. ob 20.30 in v nedeljo 23. t. m. ob
16.30 in 20.30 napet film »Povratek iz
pekla«. Upor v ječi, edinstven upor
čLoveka proti predsodkom in nasilju,
borba za dokaz o identiteti tovarnarje-
ve hčerke itd. Victor MacLaglen, June
Lang, Peter Lorre. Tednik.

Zidani most
z Aretacija nevarnega vlomilca. Pre-

teklo soboto so peljali skozi Zidani most
boštanjski orožniki uklenjenega vlomil-
ca, ki je izvršil v noči na 30. septem-
bra vlom v banovinsko hranilnico v
Novem mestu in odnesel okoli 11.000
din. Vlomilec je neki okrog 30 let stari
postopač, po poklicu mehanik, doma iz
Loga pri Boštanju, njegov pajdaš pa
najbrž neki trgovski potnik, ki so mu
oblasti tudi že za petami. Varnostne
oblasti v Novem mestu so obvestile o
vlomu vse orožniške postaje in tudi po-
licijo v Ljubljani, ki je budno pazila na
vse sumljive elemente. Medtem pa so
izvedeli, da je pobegnil od orožnih vaj
neki Boštanjčan, ki je služil pri 40.
pešpolku. O tern so bile obveščene tudi
varnostne oblasti v Radni pri Boštanju.
Na njegovem domu so izvršili orožniki
hišno preiskavo in zaplenili begunčevo
vojaško izpravo. Begunec se je slednjič
sam javil oblastem. Zapletel 3e je v
protislovja. Dobro se ve spominjati za
vsak večer, kje je hodil, ne more pa
dokazati alibija za noč od 29. na 30.
septembra, ko je bilo vlomljeno v No-
vem mestu. Aretiranca so izročili ljub-
ljanski policiji, da ga soočijo z nataka-
rico neke gostilne v Novem mestu, kjer
je imenovani prenočeval. Tu se bo iz-
kazalo, ali je bil v noči od 29. na 30.
septembra v Novem mestu ali ne. Vse
okolnosti kažejo, da je aretirani pravi
vlomilec v banovinsko hranilnico, ki mu
je bila tudi dobro znana. Pred časom
je tu popravljal pisalne stroje in drugo.

z Sprememba v orožniški službi. Te
dni se je poslovil od nas splošno pri-
ljubljeni orožnik Janko Pečular, ki je
služboval na Zidanem mostu nad dve
leti ter opravljal svojo težko in odgo-
vorno službo večinoma kot kontrojni
organ na vlakih do Zagreba in Maribo-
ra. Simpatičnemu orožniku žclimo mno-
go uspehov in zadovoljstva na novem
službenem mestu v Brežicah.

Ali ste že poravnali f
naročnino •

Radece
r Kolesarska nesreča. Ponovno smo

zabeležili v našem listu prehitre vožnje
avtomobilistov in kolesarjev, ki drve z
veliko naglico po mestu in ne pomislijo,
da lahko povzročijo s svojo neprevid-
nostjo težke nesreče. Zaradi tega se je
zgodila tudi preteklo soboto težka ne-
sreca. Okrog 16. se je pripeljal po
klancu od župne cerkve neznan kolcsar
iz Hrastnika ter z vso naglico drvel
mimo hotela »Jadran«. V tern času so
se vračali domov šolarji, ki so se med
potjo igrali z napihovanjem balončkov
ter z njimi tekali po mestu. Ivan Trošt,
učenec II. razreda, sin papirniškega de-
lavca z Močilnega nad Radečami, je šel
v usodnem trenutku čez cesto. Kolesar
se mu vsled brzine ni mogel izogniti.
Z vso silo ga je podrl na tla in mu pri-
zadejal občutne poškodbe po vsem tele-
su, poleg tega pa mu je zlomil nogo
nad gležnjem. Na kraj nesreče je pri-
hitela med drugimi učiteljica gdč. Eli-
ca Zupančičeva, ki je oskrbela nesreč-
nemu fantku prvo pomoč. Neprevidni
kolesar je pripeljal otroka k zdravniku
dr. Matku, ki je odredil prevoz otroka
v celjsko bolnico, kamor ga je sprem-
ljala gdč. Zupančičeva. Z zadevo se bo
bavilo sodišče. Ta nesreča naj bo vsem
neprevidnim vozačem ponoven opomin.
Varnostne oblasti pa prosimo, da vse
neposlušne strogo kaznujejo po zakonu.

r Prijateljska nogometna tekma.
Preteklo nedeljo je gostoval SK Radeče
v Litiji in odigral prijateljsko tekmo s
SK Litijo. Zmagalo je moštvo iz Radeč
7. rezultatom 5:3 (3:2). Moštvo je na-
stopilo v postavi: Kos, Zahrastnik,
Svetlin, Koren, Huzjak, Lindič, Štefko,
Ferči, Mirko, Hanza, Sribar. Potek je
bil naslednji: Začetni udarec ima Ra-
dece in takoj preide na nasprotnikovo
polje. Opaža se, da nadkriljuje Radeče
nasprotnika v vseh vrstah. Razvije se
živahna in ogorčena borba. Radeče igra
proti solncu, a kljub temu doseže po
Sribarju vodstvo. 1:0 za R. Litija se
osvobodi pritiska in počasi preide v
premoč. Vratar Kos ima polne roke de-
la in opravlja svoj posel brezhibno. V
30. minuti se konča nenaden napad
Litije z golom. 1:1. Temu golu je ku-
moval levi krilec Radeč. Litija, ohrab-
rena s tem golom, pritisne in preide po
neupravičeni enajstmetrovki v vodstvo
z 2:1. Malo pred polčasom postavi Sri-
bar po krasni kombinaeiji najlepši gol
dneva. 2:2. Tik pred koncem polčasa
pa Huzjak z razantnim strelom iz da-
ljave 25 metrov potrese mrežo in po-
stavi Radeče v vodstvo s 3:2. V dru-
gem polčasu pregrupira Radeče svoje
moštvo in uspeh ne izostane. V 15. mi-
nuti poviäa Hanza na 4:2. Radeče je
absoluten gospodar na igrišču. Litija
poskuša z vsemi sredstvi, da zmanjša
rezultat. Toda kljub temu Huzjak po-
viša v 25. minuti na 5:2. Sledi še nekaj
napadov in povsem slučajno pride Li-
tija do svojega zadnjega gola. 5:3.
Proti koncu ima SK Radece še več pri-
Hk, da poviša rezultat, toda malo je
bilo smole, malo pa je popustil Hanza
zaradi izčrpanosti. Tako je ostalo pri 5:3
Sodnik ni bil kos svoji nalogi. — V
nedeljo bo igral SK Radece v isti posta-
vi prvenstveno tekmo v Krškem proti
SK Krškemu. Po igri, ki jo je nudil
SK Radece v Litiji, ni težko iskati
zmagovalca. Prepričani smo, da nas
boste razveselili z zmago. Moštvo Ra-
dece potuje v nedeljo ob 12. z vlakom
v Krško. Prijatelji in navijalci belo-
rdečih vabljeni!

Sevnica
Gradnja železnice Št. Janž —

Sevnica
Sevnica, 21. oktobra.

V Sevnici se opaža velikopotezna
gradbena delavnost. Zelezniška uprava
zaposluje delavce na več mestih, ki
hkrati grade most, cesto, železniško
progo, nadvoz itd. Vse delo se izvršuje
pod vestnim nadzorstvom desetarjev -
preddelavcev in gradbenih tehnikov, ki
imajo polne roke dela. Vse gre točno po
načrtih. Gradbena dela bodo koncana
še pred 1. decembrom, državnim praz-
nikom zedinjenja, ko bo, kakor čujemo,
železniška proga St. Janž—Sevnica slo-
vesno otvorjena.

Zclezna konstrukeija velikega novega
mostu čez Savo se dokončuje. Pobarva-
ti je treba še tretji lok mostu ter posta-

LIKER BOMBOMI

,U H 1 0 H SPEC) jALit ir I
viti temelj za tračnice in odstraniti le-
sene opaže. Od tod bo treba izpeljati
priključek na progo v Boštanju, do ko-
der že vozi tovorni vlak, ki prevaža
gradbeni material in drugo iz TržišČa,
St. Janža in tudi v obratni smeri. V
Spodnjem Boštanju je že tudi dograje-
na železniška posta ja, katere se bodo
posluževali občani iz Boštanja in Radne
ter ostalih naselij. Postaja je prav lič-
na pritlična stavba. Poleg nje stoje
tudi nove hiše ter lepa velika nova
stavba v kateri ima g. Zupančič, zakup-
nik premoga na Savi, lepo trgovino in
gostilno ter več tujskih sob. Tu se bo
lahko spričo idilične pokrajine razvil
tujski promet, ki bo z novo železnico in
ostalimi dobrinami prinašal blagostanje
v romantično dolino gradov. Seveda bo
treba urediti še marsikaj, predvsem pa
popraviti cesto, ki pelje ob Mirni proti
Tržišču. Ta cesta je v zadnjih dveh le-
tih zelo veliko trpela, saj so do nedav-
na po njej prevažali ves gradbeni mate-
rial. Cesto je treba povsem nasuti z
gramozom ter utrditi in izravnati s
parnim valjarjem.

Nekaj posebniega za Sevnico bo žele-
zobetonski nadvoz ceste, po katerem se
bo razvijal varnejše in hitrejše precej-
šen del prometa. Nadvoz je zgrajen že
za dva tira, t. j . tudi za drugi tir Zidani
most—Sevnica, ki ga bodo, kakor čuje-
rao, pričeli v kratkem graditi. K nadvo-
zu je izpeljana iz Sevnice precej širo-
ka cesta, ki se do njega dviga le pola-
goma z majhnim strmeem. Za to cesto,
ki je dolga kakih 150—180 metrov so
porabili dosedaj že okoli 75 vagonov
granitnih skal in zdrobljenega granit-
nega gramoza, ki ga dovažajo z Verda,
deloma pa tudi iz Zagorja ob Savi. Ce-
sta je zidana in ima 35 cm debelo plast
granita. Tu je zaposlenih precej delav-
cev, ki v malih vagončkih po ozkotirni
industrijski železnici vozijo granit nav-
zgor k nadvozu, kjer ga drugi ravnajo;
cestni valjar pa tlači granit in izgla-
juje cesto.

Nad potokom, ki teče v Savo, grade
delavci most, po katerem bosta izpelja-
na tira in cesta. Tudi ta most je že
zgrajen tako, da bodo lahko postavili
nanj drugi tir z Zidanega mosta. Preko
tega mostu bo peljal tudi novi indu-
strijski tir v 'tovarno Jugotanin.

Nasproti ponosnega Sokolskega doma
stoji velika dolga nova stavba, ki bo
služila za kurilnico. Tudi to 3e dokon-
Čujejo. Pred njo je velik splaniran pro-
stor, na katerem bodo položili tračnice.
To progo bodo najbrž uporabljali za
premikanje vagonov in za dohod loko-
motiv v kurilnico ter verjetno tudi za
prostor, kjer bodo nalagali premog na
stroje. Nedaleč od kurilnice stoji nova
pokončna stavba, kakršna je v Ljub-
ljani na glavnem kolodvoru ali v Siški
ob Suvoborski ulici. V njej bodo name-
stili vse bločne naprave za postajo. Do-
sedanji »bločni stolp« pa bo za tako
povečan promet gotovo premajhen, za-
to ga bodo menda opustili.

Na železniškem prelazu k narodni so-
li je zaposlenih precej delavcev, ki po-
lagajo pod vodstvom desetarjev in teh-
nikov nov tir, po katerfem se bo vršil
ves promet proti Zagrebu. Sedanji tir,
ki vodi tod mimo, bodo najbrž opustili,
ker je tu preoster ovinek, kar večkrat
povzroča iztirjenje vlakov. Ni še dolgo,
odkar se je iztirila lokomotiva, zaradi
česar je zastal ves promet za voč ur.
Da se bo železniška uprava izognila tem
nevšečnostim, gradi blizu omenjenega
tira nov tir, ki bo ublažil preostri ovi-
nek in s tem tudi zmanjšal število že-
lezniških nezgod. Tir bo vodil tik pre-
novljerue narodne sole in bo priključen
na južni strani k ostali progi.

Tudi vprašanje drugega tira od Zida-
nega mosta do Sevnice postaja aktual-
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nejše. O tcm tiru se je že mnogo pisalo
in razpravljalo kako nujno potreben je i
za hitcr promet na najvažnejsi progi j
Ljubljana—Beograd. O njem so letos J
razpravljali v Narodni skupščini. Skle- J
njeno je bilo, da se gradnja tega tira
prične še letos. Direkcija državnih že- (
leznic je že naročila gradbeni material,
predvsem tračnice. Prostor za drugi tir
je pripravljen, zgrajeni so tudi potrebni
mostovi in prelazi. Izgleda, da se bo
gradnja drugega tira pričela takoj, ko
bo izpeljan priključek železnice iz St.
Janža. H koncu naj omenim, da bi bilo
treba v zvezi s povečanjem prometa tu-
di povečati kolodvor v Sevnici, ker bi
dosedanji nikakor več ne odgovarjal.
2e zdavnaj je tudi potrebna instalacija
elcktrike na postaji. Elektrika je insta-
lirana po vsem trgu in tudi nasproti
kolodvora v restavraciii. Zato je na po-
staji tem mučnejša tema, kar gotovo ni
v skladu s sodobnim varnim prometom.
Upamo, da bo tudi to vprašanje rešeno
v najkrajšem času.

Odpirajo se nam torej po dolgolet-
nih naporih lepe perspektive za hiter
in varen železniški promet, predvsem
pa nas razveseljuje dejstvo, da se bomo
lahko že letos vozili po novi progi iz
Sevnicc v St. Janž, Novo mesto ali
Ljubljano. Mirenska dolina bo oživela,
gozdovi bodo pridobili na cenah in z
njimi vred tudi les, kmetje bodo boljše
vnovčili svoje skromne pridelke, obu-
božano prebivalstvo bo lažje prišlo do
zaslužka. Tu se bo lahko, kakor sem že
uvodoma omenil, izboljšal tujski pro-
met, skratka dvignilo se bo narodno
gospodarstvo, česar si vsi tako iskreno
želimo. R. B.

Hrastnik
h Sokolski občni zbor. V ponedeljek

17. t. m. zvečer je bil v Sokolskem do-
mu občni zbor Sokolskega društva, ki
je polagalo obračun letošnjega smotr-
nega in plodonosnega dela. Društveni
starešina br. Farčnik se je v uvodnih
besedah najprej spomnil silne izgube,
ki je pred štirimi leti zadela naš narod,
ko je zločinska roka z morilnim orož-
jem uničila življenje Viteškemu kralju
Aleksandru I. Zedinitclju. Nato se je
spomnil prvega starešine Sokola kralje-
vine Jugoslavije Nj. Vel. kralja Pe-
tra II. Po dvorani je zadonel trikratni
»Zdravo!« Sledila so poročila starešine,
tajnika, kinodseka, društvenega in do-
movega blagajnika, načelnika in pro-
svetarja, ki so bila vsa z odobravanjem
sprejeta. Na predlog člana nadzornega
odbora učitelja br. Vovka je prejel ves
odbor razrešnico. Soglasno je bila izvo-
Ijena sledeča nova uprava: . starešina
Farčnik, podstarešina Ferdo Roš,
tajnik Zorčič, matrikar Plazar, blagaj-
nik Sikovc, II. blagajnik Jože Benetek,
prosvetar inž. Vrbič, gospodar učitelj
Vovk, vodja kina inž. Freyer, načelnik
Vastič, načelnica Gusta Saubergerjeva,
ter nadzorni odbor in razsodišče. Pri
slučajnostih je bilo iznešenih več do-
brih predlogov za novo poslovno leto.
Občni zbor, ki je potekel v najlepšem
redu, je zaključil starešina br. Farčnik
s pozivom članstvu, da tudi v bodočem
letu pokaže vso agilnost in delavnost,
da bodo uspehi še boljši.

h Ali se to spodobi? Vsakemu dobre-
mu državljanu mora biti zgodovinski I
deveti oktober svet dan, ko se spomi-
njamo onega tragienega dne, ko je naš
blagopokojni Viteški kralj Aleksan-
der I Zedinitelj padel v službi miru,
sredi dela za boljšo in varnejšo bodoč-
nost svoje države in svojega naroda.
To je bila najdragocenejša žrtev, daro-
vana na oltar domovine. To danes ve že
vsak šolarček' prvega razreda osnovne
sole. Zgodilo se je pa letos devetega
oktobra med govorom pri žalni sveča-
nosti pred Sokolskim domom, ko so po-
hitele misli vseh navzočih na Oplenc
h grobnici onega, čigar žfvljenje je
bilo posvečeno narodu in državi in kjor
spi večni sen pri svojih slavnih pred-
nikih — da se je neki fant, član fantov-
skega odseka, smejal! Ali ima človek
s takšnim vedenjem ob takšni priliki
sploh kakšen čut pietcte? Ali ve, kaj
nam je bil blagopokojni kralj? Ali ve,
da nam je bilo njegovo življenje dra-
goceno, da je živel in umrl za svojo dr-
žavo in svoj narod? Ne! Ne ve tega in
treba bi ga bilo poučiti o delu tistih,
ki so gradili to državo in za njo umira-

li. Vsakdo brez izjeme bi se moral za-
vedati resnosti žalne svečanosti, ki jo
je pri nas priredil edino le Sokol.

h Predavanje o plinskih napadih je
bilo v soboto zvečer v Sokolskem domu
ob lepi udeležbi. Predavatelj kapetan
g. Toš iz Celja je obširno prikazal vse
grozote plinske vojne, ki ne bi zajela
samo fronte, marveč tudi zaledje. Nav-
zoči so z vso pazljivostjo sledili navo-
dilom, kako se je treba varovati pred
plinskimi napadi. G. predavatelj je za-
ključil predavanje s pozivom, da je
dolžnost vsakega državljana, da je po-
učen in da stori vse v obrambo države,
ki je zgrajena na gorah kosti in morju
krvi. Za svoja izvajanja je žel splošno
odobravanje.

Brežice
br Čemu je jokalo 24-letno dekle na

postaji? Pretekli četrtek je jokalo 24-
letno dekle na postaji in vzbujalo splos-
no pozornost potnikov. Cim bolj se je
bližal dopoldanski vlak proti Celju na
postajo, tem hujši je postajal jok in
strah naivnega dekleta, ki bi naj prvi-
krat stopilo v vlak. Ko je vlak zavozil
na postajo, je oče na vse načine miril
dekleta in ga držeč za roke vzel s se-
boj v voz. Dekle pa se je treslo kot tre-
pctlika, boječ se, da se zdaj pa zdaj
prevrne vlak s tira. Potnikom se je
končno posrečilo pomiriti dekle. Pravi-
jo, da je na Gorjancih še mnogo sta-
lejših ljudi, ki se tudi še nikoli niso
peljali z vlakom.

br Hude radijske motnje. Pri nas se
slišijo pogosto pritožbe naših radijskih
naročnikov, češ da ne morejo dobiti
poročil in ne morejo poslušati glasbe,
ker nastajajo silne motnje. Vcasih se
sliši tako prasketanje in tolčenje v
radiu, da je sprejem nemogoč. Obrača-
mo se na vse obrtnike in industrijcc s
pozivom, da blokirajo svoje električne
stroje. Poštno direkcijo pa prosimo, da
pregleda po svojih odposlancih podjet-
ja ter ugotovi, ali imajo uvedene blo-
kirne aparate, in čimprej odpravi ne-
znosne radijske motnje.

Imeno
i Huda nesreča nas je zadela, ker se

je tudi pri nas razširila slinavka in par-
kljevka. Zanesel jo je k nam neki po-
božni mož in zdravil svojo živino, ne da
bi bil javil zadevo oblastvom. Zaradi
tega moramo sedaj vsi trpeti. V takih
primerih naj ostanejo ljudje doma, da
ne bodo raznašali bacilov po sosednih
krajih. Pred kratkim je objavil »Slo-
venski gospodar« v dopisu iz naše ob-
čine trditev, da njegovi tukajšnji ljud-
je še niso bili kaznovani. Sedaj jih pa
le utegne doleteti kazen.

Pristen, sladek
ljutomerski most

(Jeruzalemčan)
rizling in mozler se dobi v točilnici

P L A V C
Celje, Vrazov trg.

Oglašujte!

Dospeli novi modeli RAOIO aparatov
Dobite jih zelo pooeni pri tvrdki

A. BREMEC - Celje, Miklošičeva ulica 2

in nadomestni deli

Oglejte si zalogo
ši va lnih strojev!

ŠOLSKE
KNJIGE
FRANC LESKOVSEK, CELJE, SLAVNI TRG K

za osnovne, meščanske in srednje
sole, monopolne zvezke, risalne in
pisalne potrebščine k u p i t e zelo
ugodno v knigarni in trgovini s
papirjem

Vajenec
za krojaško obrt se sprejme. VpraSati : Mi-

šica, Celje, Prešernova 3/II. nadstr.

Dobro ohranjen
šivalni stroj

se proda za 600 din. R. PERDAN mehanik,
Celje, Mariborska 11.

Stavbne parcel©
5 minut od einkäme v Celju se poceni pro-
dajo. Dovoljena stavbna gradnja, parcela
okrog 10 000 din. Poleg tega prodam trista-
novanjsko novo hiso za 60.000 din. Po-

jasnila: Rustja, Celje, Dečkov trg.

da bo
vsak

zadovoljen
z nalivnim peresom,

ki ga kupi v knjigarni
in papirnici

'x,DOMOVINA"
{ \ C e l l o . Kral ja Pelro c 4 5 1

>vS*rokovno poprovilo
^ v ) peres no minute I

TUNGSRAM ZARNICE
svetijo čisto. so trpežne, porabijo rnalo toka
in so poceni! Dobijo se pri tv.dki Karol
Loibner, Celje, Kralja Petra cesta 17,

Telefon št. 120.

2.500 din
potrebujete, da zaslužite 1000 din mesečno
doma. Pišite : »ÄNOS«, Maribor, Orožnova

2 - stanovanjska nedovršena h i 8 9 se
proda na ZG. HUDINJ1. Ponudbe na upravo

lista pod „Ugodno plačilo".

^TOGOVSKI LOKAL ~
popolnoma opremljen, na prometnem kraju,

se takoj odda. Kirbiš, Celje.

Prodam pet čistokrvnih p s i Č k o v

jazbeČarjev in krasneolc-
a n d l ' ^ n Vprašati v brivnici C e l j e ,

Breg št. 30.

ODDA S E I S T A N O V A N J E
s 4 sobanii, kuhinjo, kopalnico in vsem kom-
fortom takoj in I stanovanje, z 1 sobo,
kabinetom, kopalnico in kuhinjo. Event, se'
odda cela vila v najem. Informacije v Slom»

škovi knjigarni v Celju.

Prodam
lep cm, zelo dobro ohranjen klavir. Naslov

v upravi lista pod „Migtion".

Z AH VAE. A
Za vse dokaze iskrenega sočutja in

sožalja, ki smo jih prejeli ob smrti
našega ljubega soproga in očeta
gospoda

Valentina Šupergerja
kakor tudi za prekrasno cvetje, ki so
ga poklonili sorodniki, prijatelji in
znanci ter vsem, ki so dragega po-
kojnika spremili na njegovi zadnji
poti, se najtopleje zahvaljujemo.

Celje-Lopata, 17. oktobra 1938.

Žalujoča rodblna SUPERGER

Vsem sorodnikom in znancem jav-
ljamo žalostno vest, da je naša nad
vse ljubljena in nepozabna žena in
mati, gospa

Amalija Biderman
soproga čevljarskega mojstra v Celju

v srrdo 19. t. m. v celjski bolnici po
dolgem trpljenju v starosti 64 let
preminula.

Priporočamo pokojno v blag spo-
min!

C e l j e , 20. oktobra 1938.
Ferdo Biderman Josip Biderman

soprog sin

Franjo Dolžan - CeljeZa k r e s i j o 4
T e l e f o n 2 4 5

kleparstvo, vodovodne insfalaciie
sirelovodne naprave

Prevzema via v zgoraj navedene stroke spadajoh dela in
popravfla — Cene zmerne — Postrežba toEna In soltdna

Celjskaposojilnicad d u Celju
JE NAJSTAREJSI NARODNI DENARNI ZAV0D V CELJU

V s e h r an i l n e
vloge, vložene pri

CELJSKI POSOJILNICI D. D. T CELJU
so varno naložene, se ugodno obrestujejo in se izplačujejo točno v gotovini

Denar, naložen v domaČ denarni zavod, donaša koristi vsemu domačemu narodnemu gospodarstvu

NALAGAJTE
SVOJE PRIHRANKE V Celjski pOSOJilnki d . d . V Celju -Narodni dom

CENTRALA: CELJE, NARODNI DOM PODRU2NICI: MARIBOR, SOŠTANJ

Urejuje in za kouzorcij »Nove Dobe« odgovarja Rado Pečnlk — Za Zvezno tiskarno v Celju Milan četina — Oba v Celju


